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1. Tén tb chitc/ Name of organization: Téng cong ty Phan bén va Hoéa chit Dau khi —
CTCP/ Petrovietnam Fertilizer & Chemicals Corporation (PVFCCo).

- Ma chung khoan/Stock symbol: DPM

- Tru s& chinh/Address: 43 Mac Dinh Chi, P. Pa Kao, Q.1, TP Ho6 Chi Minh/43 Mac
Dinh Chi Street, Da Kao Ward, Dist. 1, Ho Chi Minh City

- Dién thoai/Tel: 028 - 3825 6258;  Fax: 028- 3825 6269
- Email:
2. Nbi dung thong tin cong bd/Contents of disclosure:

. Bao co tai chinh quy 4 ndm 2024 trudc kiém todn ctia Téng cong ty Phan bén va Héa
chat Dau khi — CTCP (PVFCCo) bao gom/ The Q4 2024 Financial Report Before Audit of
PetroVietnam Fertilizer and Chemicals Corporation (PVFCCo) includes:

- Béo céo tai chinh cong ty me quy 4 ndm 2024/ The Parent Company’s Q4 2024
Financial Statements;

- Béo c4o tai chinh hop nhit quy 4 nim 2024/ The Consolidated Q4 2024 Financial
Statements.
Théng tin ndy di dugc coéng bd trén trang thong tin dién tir cia Téng cong ty tir ngay
24/01/2025 tai duong dan saw/ This information was published on the Corporation’s website
on January 24, 2025, as in the link: https://dpm.vn/cong-bo-thong-tin/



Chiing t6i cam két céc thong tin cong bd trén day 1a ding su that va hoan toan chiju trach
nhiém truéc phap luit vé€ cac ndi dung da cong bd/ We hereby certify that the information
provided is true and correct and we bear the full responsibility to the law.

Noi nhin: M

- Nhu trén; .

. HDQT,TGD,BKS.

- Ban: TT&TT, PCTT;

- Luwu: VT, TH, TCKT (TXT).

Tai ligu dinh kém/Attached documents:

-Béo céo tai chinh cong ty me quy 4 nim
2024/ The Parent Company’s Q4 2024
Financial Statements;

-Béo c4o tai chinh hop nhét quy 4 nim
2024/ The Consolidated Q4 2024
Financial Statements.
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TONG CONG TY PHAN BON & HOA CHAT DAU KHI - CTCP

Dia chi : 43 Mac Binh Chi , phuomg da kao, quén 1, Tp HCM

Miu sé B ¢1-DN/HN
(Ban hanh theo TT s6 202/2014/TT-BTC
ngdy 22/12/2014 cia BTC)

BANG CAN POI KE TOAN HQP NHAT

Tai ngay 31 thing 12 ndm 2024

Pvt: dong
TAISAN Masé | TM $6 cubi ky Sb dhu ky
1 2 3 4 5

A.TAI SAN NGAN HAN (100=110+120+130+140+150] 100 13,221,907,121,242 9,565,106,752,268
LTién va cic khoan twong dwong tién 110 | VL1 1,004,878,941,648 1,241,561,362,115
1. Tién 11 741,843,040,728 574,781,435,783
2.Cac khoén twong duong tién 112 263,035,900,920 666,779,926,332
11 Péu tw tai chinh ngén han 120 V1.7 9,464,000,000,000 5,385,000,000,000
1.Chimg khodn kinh doanh 121 - -
2. Du phéng giam gia ching khoan kinh doanh (*) 122 - -
3, Diu tr ném gitt dén ngdy ddo han 123 9,464,000,000,000 5,385,000,000,000
1I1.Cic khodn phii thu ngin han 130 655,552,404,147 642,215,358,351
1.Phai thu ngén han cia khach hang 131 V12 276,247,523,509 432,251,479,566
2.Tra trude cho ngudi ban ngz"m han 132 228.803,229,621 56,288,686,447
3, Phai thu ndi b ngén han 133 - -
4. Phai thu theo tién 89 ké hoach hop dbng x4y dung 134 - -
5. Phai thu vé cho vay ngén han 135 - -
6. Phai thu ngén han khac 136 | VL3 375,289,504,521 377,802,561,892
7. Dy phong phai thu ngén han kho doi (*) 137 224,787,853,504 224, 127,369,55;
8. Tai san thiéu cho xir Iy 139 Vi4 -
IV. Hiing ton kho 140 | VL5 1,730,684,831,761 1,910,840,607,214
1. Hang ton kho 141 1,731,334,756,236 1,942,109,074,750
2. Dy phong giam gid hang tdn kho (¥) 149 649,924,475 31,268,467,536
V. Thi san ngin han khac 150 366,790,943,686 385,489,424,588
1. Chi phi tra trudce ngén han 151 | VL3 8,847,530,205 33,978,366,057
2. Thué GTGT duge khiu trir 152 357,943,413,481 310,224,881,046
3. Thué va cac khoan khac phai thu Nha nude 153 - 41,286,177,485
4. Giao dich mua ban lai tri phiéu Chinh phi 154 - -
5. Tai san ngén han khéc 155 - -
B. TAI SAN DAY HAN (200=210+220+240+250+260) 200 3,308,986,559,317 3,744,153,277,315




TAI SAN Mass | T™M S cubi ky Sb diu ky
1 2 3 4 5

L. Céc khoan phii thu dai han 210 1,125,000,000 876,100,000
1. Phai thu dai han cta khéch hang 211 V1.2 - -
2, Tra trude cho ngudi ban dai han 212 - -
3. Vén kinh doanh & don vi trye thuée 213 - -
4. Phai thu dai han ndi bd 214 - .
5. Phai thu vé cho vay dai han 215 - -
6. Phai thu dai han khéc 216 | VI3 1,125,000,000 876,100,000
7. Du phong phai thu dai han khé dbi (¥) 219 - -
IL Tii sdn ¢6 dinh 220 2,713,295,776,949 2,988,445,788,293
1.Tai san cé dinh hiru hinh 221 VL8 1,854,186,924,382 2,154,198,652,529
- Nguyén gi4 222 11,634,101,604,510 |  11,574,815,724,954
- Gié tri hao mdn liy ké(*) 223 9,779,914,680,128 |-  9,420,617,072,425
2. Tai s&n cb dinh thué tai chinh 224 V1.9 - -
- Nguyén gid 225 - -
- Gi4 tri hao mén Wiy ké(*) 226 - -
3. Tai sén ¢6 djnh vé hinh 227 | VL0 859,108,852,567 834,247,135,764
- Nguyén gia 228 1,220,829,677,992 1,182,099,652,534
- Gié tri hao mon hiy ké(*) 229 361,720,825,425 [-  347,852,516,770
U1 Bit dgng san dhu tw 230 | VL1 180,772,898,610 190,456,645,571
- Nguyén gi4 231 317,953,542,202 317,953,542,202
- Gid tri hao mén liy ké (%) 232 137,180,643,592 {-  127,496,896.631
IV. Tai sin d& dang dai han 240 | VL6 87,307,339,536 261,326,265,034 |
1. Chi phi san xuét, kinh doanh d¢ dang dai han 241 - -
2. Chi phi xay dyng co ban d¢ dang 242 87,307,339,536 261,326,265,034
V. Piu tir tai chinh dai han 250 | VL7 34,189,383,462 33,359,983,256
1. DAu tu vao céng ty con 251 - -
2. Ddu tu vio cong ty lién két, lién doanh 252 30,589,383,462 29,759,983,256
3. Piutr 26p vbn vao don vi khac 253 20,502,000,000 20,502,000,000
4. Dy phong dAu tu taj chinh dai han (*) 254 16,902,000,000 |- 16,902,000,000
5. Pu tu ndm gitr dén ngay ddo han 255 - -
VI. Tai sin dai han khic 260 292,296,160,760 269,688,495,161
1. Chi Phi tra trude dai han 261 | VL13 67,439,702,684 57,616,661,429
2. Tai san thué thu nhép hoan lai 262 {VI120 73,905,277,954 59,981,494,127
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TAI SAN Misé | TM Sé cudi k¥ Sé diu ky
1 3 4 5

3. Thiét bi, v4t tur, phu ting thay thé dai han 263 V1.5 128,013,698,990 129,152,858,473
4. Tai san dai han khac 268 22,937,481,132 22,937,481,132
5. Loi thé thuong mai 269 - -
TONG CONG TAI SAN (270 = 160 + 200) 270 16,530,893,680,559 | 13,309,260,029,583
C. NG PHAI TRA (3006=310+330) 300 5,294,932,178,518 1,764,060,255,739
L. No ngin han 310 5,071,201,066,122 1,484,492,945,240
1. Phai tra ngudi ban ngén han 311 | VLIS 688,886,512,753 768,442,429,490
2. Ngurdri mua tra tién tnrae ngén han 312 216,889,576,593 124,312,355,882
3. Thué va cac khoan phai ndp cho nha nudc 313 | VLI2 51,976,470,333 6,127,123,790
4. Phai tra cho ngudi lao ddng 314 177,244,325,956 164,498,016,812
5. Chi phi phai tra ngén han 315 | VLlé 164,354,088,518 239,514,869,880
6. Phai tra ndi bd ngén han 316 - -
7. Phai tra theo tién d¢ ké hoach hop déng x4y dyng 317 - -

8. Doanh thu chua thyc hién ng:in han 318 V118 18,181,819 18,181,819
9. Phai tra ngin han khac 319 | VL17 26,996,864,871 71,840,876,194
10. Vay va ng thué tai chinh ngén han 320 VI.14 3,422,025,863,029 -
11. Dy phong phaj tra ngén han 321 [ VLIS 253,973,730,976 8,176,000,000
12. Qu¥ khen thudmg, phic loi 322 68,835,451,274 101,563,091,373
13. Quy binh &n gia 323 - -

14. Giao dich mua bén ai tréi phiéu Chinh pha 324 - -
II. Ny dai han 330 223,731,112,396 279,567,310,499
1, Phai trd daj han ngudi ban 331 [ VLis - -
2. Ngudi mua tra tién trude dai han 332 - -
3. Chi phi phai tra dai han 333 [VL16 - -
4. Phai tra ndi bd vé vbn kinh doanh 334 - -
5. Phai tra ndi bd dai han 135 - .
6. Doanh thu chua thyc hién dai han 336 VIS8 - -
7. Phai tra dii han khéc 337 [ VL17 2,807,058,000 2,219,808,500
8. Vay va ng thué tai chinh dai han 338 V114 - -
9. Trai phidu chuyén dbi 339 - -
10. C4 phiéu wu dai 340 - -
11. Thué thu nhdp hoan lai phai tra 341 132,540,000,000 132,540,000,000
12. Dy phong phai tra dai han 342 VI1.19 - 102,177,312,389




TAI SAN Maséb | T™M 56 cubi ky Sh dau ky
i 2 3 4 5

13. Quy phat trién khoa hoc vi cdng nghé 343 88,384,054,396 42.630,189,610
D. VON CHU SG HU'U (400=410+430) 400 11,235,961,502,041 |  11,545,199,773,844
L. Vén chi sé hitu 410 [VL21| 11,235961,502,041 | 11,545,199,773,844
1. Vén gép cia chit s& hir 411 3,914,000,000,000 3,914,000,000,000
- C6 phiéu phé thong c6 quyén biéu quyét 41]a 3,914,000,000,000 3,914,0006,000,000
- CH phiéu wu dai 411b - -
2. Thang du vén cd phén 412 21,179,913,858 21,179,913,858
3. Quyén chon chuyén dbi tréi phiéu 413 - -
4. Vén khac cia chil s& hitu 414 - -
5. Cb phiéu quy (%) 415 2,296,824,120 2,296,824,120
6. Chénh léch danh gi4 lai tai san 416 - -
7. Chénh léch ty gia hbi doai 417 - -
8. Quy ddu tur phat trién 418 4,599,179,502,370 4,599,179,502,370
9. Quy hé trg sip xép deanh nghiép 419 - -
10. Quy khéc thudc vén chit s¢ hiru 420 - -
11. Loi nhuan sau thué chra phan phéi 421 2,526,479,741,905 2,838,340,934,833

- LNST chura phan phéi lity ké ¢én cubi ki trude 421a 2,048,700,696,050 2,435,451,267,470

- LNST chura phan phéi ky nay 421b 477,779,045,855 402,889,667,363
12. Ngudn vén dau tu XDCB 422 - -
13. Loi ich cb déng khéng kiém sodt 429 177,419,168,028 174,796,246,903
IL. Ngudn kinh phi vi qu¥ khic 430 |via2 - -
1. Nguén kinh phi 431 - -
2. Ngubn kinh phi da hinh thanh TSCD 432 - -
TONG CONG NGUON VON (440=300+400) 440 16,530,893,680,559|  13,309,260,029,583

Nguiri lp bidu
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TONG CONG TY PHAN BON & HOA CHAT DAU KHi - CTCP

Dia chi : 43 Mac Binh Chi , phudmg da kao, quin 1, Tp HCM

BAO CAO KET QUA HOAT PONG KINH DOANH HQP NHAT
Cho k¥ hoat djng tir ngay 01 thing 01 ndm 2024 dén ngay 31 thang 12 nim 2024

Miu s§ B 02 - DN/HN
{Ban hanh theo TT 56 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 cua BTC)

Pvt: déng
Quy 4 Lity ké tir d4u nim
CHI TIEU Mi s6 | Th.minh
Nim 2024 Nam 2023 Niam 2024 Niam 2023
1 2 3 4 5 6 7

1. Doanh thu bdn hang va cung cép dich vu 01 VIL1 3,166,512,759,228 3,410,805,751,549 13,657,031,176,628 | 13,719,510,012,331}
2. Cac khoan giam trir doanh thu 0 VIL2 2,474,437,005 28,984,739,435 160,888,952,925 150,324,493,920
3. Doanh thu thudn vé& ban hang va cung cip dich vy (10=01-02) 10 3,164,038,322,223 3,381,821,012,114 13,496,142,223,703 | 13,569,185,518,411
4. Gi vbn hang ban 1 VIL3 2,771,233,133,009 3,049,542,048,748 11,598,062,195456 | 11,917,438,631,877
5. Loi nhudn gdp v& ban hang va cung cip dich vu (20=10-11) 20 392,805,189,214 332,278,963,366 1,898,080,028,247 1,651,746,886,534
6. Deanh thu hoat dgng tai chinh 21 VILA 129,610,547,154 175,136,785,137 369,109,752,410 457,576,170,227
7. Chi phi tai chinh 2 VILS 30,794,610,533 12,716,313,095 65,028,684,735 71,157,838,669
- Trong d6: Chi phi 13 vay 23 25,512,074,107 4,352,665,281 47,838 183,679 50,638,299,383
8. Phin 13i hodc 18 trong cbng ty lién doanh,lién két 24 1,541,731,648 372,432,205 2,649,700,205 2,664,912,263
9. Chi phi ban hang 25 VILS 221,733,778,706 228,046,491,776 872,259,685,765 848,444,338,144
10. Chi ph{ quan 1y deanh nghiép 2% VILS 203,374,631,239 149,542,446,955 594,128,330,842 502,354,622,004
11. Lgi nhufn thudn tir hoat ddng kinh doanh {30=20+(21-

: ; 4 482,928 882 738,422,779,520 690,031,170,207
20)424-(25426)) 30 68,054,447,538 117,482,928,8
12. Thu nhp khac 11 VILG 6,561,800,646 4,852,115,203 12,791,842,667 11,025,864,376




L. Quy 4 Ly ké tir ddu nam
CHI TIEU M4 sé | Th.minh
Nim 2024 Nim 2023 Niim 2024 Nim 2023
1 2 3 4 5 6 7

13. Chi phi khac 1 VILT 4,864,616,294 8,202,274,391 8,336,263,370 10,090,505,890
14. Lgi nhusn khac (40=31-32) 40 1,697,184,352 (3,350,159,188) 4,455,579,297 935,358,486
15. Téng loi nhudin ké toan trudc thué (50=30+40) 50 69,751,631,890 114,132,769,694 742,878,358,817 690,966,528,693
16. Chi phf thué TNDN hién hanh 51 VILIO 43,980,721,124 (27,345,134,245) 146,385,855,010 13,372,912,552
17. Chi phi thué TNDN haan lai 5 VILIT (14,811,289,836) 34,503,805,960 (13,923,783,827) 134,569,393,810
18. Lgi nhuéin sau thué thu nhip doanh nghiép (60=50-51-52) 60 40,582,200,602 106,974,097,979 610,416,287,634 543,024,222,331
19. Lgi nhuin sau thué ciia céng ty me 61 36,134,809,846 107,693,346,878 593,892,856,653 532,673,863,651
20. Li nhugn sau thué ciia ¢b déng khong kidm soat 62 4,447,390,756 (719,248,899) 16,523,430,981 10,350,358,680
21, L& co ban trén cb phiéu 70 15 116 1,221 1,063
22. Lai suy giam trén cb phidu 71 - . - -

® - thang 01 ndm 2023

Ngudi lip biéu

Hylt

Hoang Thi Lan Anh

K& toan trudng

L& Hdng Quén




TONG CONG TY PHAN BON VA HOA CHAT DAU KHI -CTCP

Dia chi: 43 Mac Dinh Chi , phuémg da kao, quén 1, Tp HCM

Miu s6 B 03-DN/HN
(Ban hanh theo TT sé 202/2014/TT-BTC
ngiy 22/12/2014 clia BTC)

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HOP NHAT

(Theo phicong phdp gidn tiép }

Cho k¥ hoat d{ng tir ngay 01 thang 01 nim 2024 dén ngay 31 thang 12 nim 2024

Pt déng
Liiy ké tir d3u nim dén cudi quy nay
CHI TIEU Mai s6[ Tir 01/01/2024 dén | Tir 01/01/2023 dén
31/12/2024 31/12/2023
1 2 4 5
I. Lwu chuyén tién tir hoat ddng kinh doanh
1L Loi nhudn truedc thué 01 742,878,358,817 690,966,528,693
2. Pidu chinh cho cdc khodn
- Khfu hao TSCD 02 389,932,082,953 403,299,829,923
- Céc khoén dy phong 03 113,662,359,476 10,833,633,304
N qu,:lé cheqh}gch ty gia hoi déi do danh gid lai cdc khodn muc tién 118,682,237 (8,378,593,534)
té cb goc ngoal 16 04
- L3i 18 fir hoat déng diu tu 05 (345,641,686,640) (452,122,430,597)
- Chi phi I3 vay 06 47,838,183 679 50,638,299,383
- Céc khoén diéu chinh khdc 07
3. Loi nhugn tir hoat dpng KD trueée thay d5i vin bheu 3ong 08 948,787,980,522 695,237,267,172
- Tang, gidm céc khoan phai thu 09 (45,499.431,619)]  (184,328,019,183)
- Tang, gidm hang tdn kho 10 211,913,477,997 | 2,089,951,570,430
- Tang cén?lkh‘oanphéi tra ( khong bao gdm 13 vay phai tra va thue 1 71674896344 | (1,085.163,111,807)
TNDN phdi ndp)
- Tang, giam chi phi tra trudc 12 15,307,794,597 (34,434,348,922)
- Tng, giam chitng khoan kinh doanh 13
- Tién 14i vay d3 tra 14 (47,011,322,173) (67,542,960,348)
- Thué thu nhap doanh nghiép da nép 15 (64,714,670,263)f  (346,280,879,674)
- Tién thu khéc tir hoat ddng kinh doanh 16 271,908,916
- Tién chi khéc cho hoat dong kinh doanh 17 (159,710,588,459)|  (229,165,044,347)
Luru chuyén ti2n thudn tir hoat d9ng kinh doanh 20 931,020,045,862 838,274,473,321
IL Luwu chuyén tidn tir hoat déng diu tw
1. Tién chi dé mua sdm, XD TSCP va cac TS dai han khic 21 (72,941,935,611))  (164,856,309,985)
2. Tién thu tir thanh 1y, nhugng ban TSCD va cé¢ TS daj han khac 22 523,609,091 166,225,187
3. Tién chi cho vay, mua cic cdng cu ng clia don vi khéc 23 | (17,258,000,000,000)| (9,615,000,000,000)
4. Tién thu hdi cho vay, ban lai cic cong cu no cia dom vi khéc 24 13,179,000,000,000 11,110,000,000,000
5. Tién chi ddu tr gép vén vao dom vi khic 25
6. Tién thu hbi dhu tr gép vén vio don vi khac 26
7. Tién thu 13i cho vay, cb tirc va lgi nhudn duge chia 27 310,554,750,405 418,411,709,674
Liru chuyén tién thuéan tir hoat djng diu tie 30 (3,840,863,576,115)|  1,748,721,624,876
IIL. Luu chuyén tién tir hoat déng tai chinh
1. Tién thu tir phét hanh c6 phiéu, nhin gop vén cia chi s¢ hiru 3l - -
2. Tién tra Iai vén gop cho cac chil & hitu, mua lai ¢d phigu clia doanh
nghiép da phat hanh 32
3. Tién thu tir di vay 33 5,273,536,976,529 | 1,291,462,500,000
34 | (1,851,511,113,500)

4. Tién tra ng ghe vay

(1,890,236,085,585)




CHI TIEU

[N

Liy ké tir ddu nam dén cudi quy nay

Ma sd Tir01/01/2024 dén | Tir 01/01/2023 dén
31/12/2024 31/12/2023
1 2 4 5

5. Tién tré ng gbc thué tai chinh 5

6. Cb tirc, lgi nhudn da tra cho chu s hitu 36 (745,681,113,100)] (2,738,880,797,100)
Liru chuyén tién thuin tir hoat déng tai chinh 40 2,676,344,749,929 |  (3,437,654,382,685)
Luu chuyén tién thuiin trong ky (50 = 20+30+40) 50 (233,498,780,324)]  (850,658,284,488)
Tién va twong durong tién diu ky 60 1,241,561,362,115 | 2,083,841,053,069
Anh hudng ctia thay ddi ty gia héi doai quy ddi ngoal 16 61 (3,183,640,143) 8,378,593,534
Tién va twong dirong tién cudi ky (70 = 50+60+61) 70 1,004,878,941,648 |  1,241,561,362,115

Ngui lip bitu K& toan tririmg
e
Hoang Thi Lan Anh L& Hong Quin

TP.HCM, ngay

CONG TY
¢ PHAN

théng OFnim 2025
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TONG CONG TY PHAN BON & HOA CHAT DAU KHi - CTCP
Dia chi : 43 Mac Pinh Chi , phudng da kao, quan 1, Tp HCM

1

Miu sé B 09-DN
Ban hanh theo TT sb 202/2014/TT-BTC
ngay 22/12/2014 ciia BTC)

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
Tir ngay 01/01/2024 dén 31/12/2024

I. Pic diém hoat dfng cia doanh nghiép

1. Hinh thirc s& hitu vHn

Céng ty cb phin

2. Linh vuc kinh doanh

San xudt cong nghiép, thuong mai

3. Nganh nghé kinh doanh

San xuét kinh doanh phén dam, Amoniac long, khi
cdng nghiép va cac sin phim hod chit khic

4. Chu ky san xudt, kinh doanh théng thirdmg

5. Pac diém hoat d6ng cia doanh nghiép trong nam tai chinh cé anh
hudngdén bio céo tai chinh

6. Chu triic 1ap doan

Téng s6 cac cdng ty con:

+ 86 lugng céc cong ty con duge hop nhat:

4 chng ty

+ Danh sich céc céng ty con quan trong dugc hop nhét:

- Cong ty C phan phén bén va héa chat dau khi Mién Bic

Ty 1€ 1¢i ich cha céng ty me : 75%

Quyén bidu quyét ciia cong ty me: 100%

- Cong ty CO phan phén bon va hoa chét diu khi Mién Trung

Ty 1€ g ich ciia cong ty me : 75%

Quyén biéu quyét cia cong ty me: 100%

- Cong ty C6 phan phan bén va héa chét ddu khi Dong Nam B

Ty 18 lgi ich cla cong ty me : 75%

Quyén biéu quyét cua cong ty me: 100%

- Cong ty C6 phan phén bén va héa chit du khi Tay Nam B

Ty 1€ lgi ich cla cong ty me : 75%

Quyén biu quyét ciia céng ty me: 100%

+ Danh sach céc cbng ty LDLK

- Cong ty CP Phat trién d6 thi Dau khi (PVC-Mé Kong)

Ty 1€ s& hitu: 35.63%

- Cong ty CP Hoé dau va Xo soi Viét Nam (VNPoly)

Ty 1 s& hine: 25.99%

- Cong ty co phan bao bi Bam Pha My

Ty 18 s& hitu : 43.34%

1L Ky ké todn, dom vj tién té sir dung trong ké toin

1. Ky ké todn nam

Bat du tu 01701 két thic 31/12

2. Pon vi tién € sit dung trong ké todn Déng Viét Nam
II1. Chuin mye va Ché dd ké toan ap dung
1. Che 49 k& toan 4p dung K& khai thuémg xuyén

2. Tuyén bd vé vidc min thi chudn myc k& t6an va ché d6 ké téan

IV. Cic chinh sich ké téan ap dung

1. Nguyén tc ghi nhén cac khoan tidn va cic khoan twong duong tién:
Phuong phap chuyén ddi c4c ddng tién khac ra déngtién sir dung trong
ké téan

Tieén mit va cic khoan trong duong tién mit tal quy,
cac khoan d4u tr ngén han hodc cac khoan dau fr cd
khi ning thanh khoan cao. Cac khoan ¢6 kha ning
thanh khoan cao 12 ¢4c khoan c6 kha nang chuyén déi
thanh cac khoan tidn mit x4c dinh va it i ro lign
quan dén vige bién dong gia tri chuyén dbi cta céc
khoan nay.

2. Céc logi ty gid hoi dodi 4p dung trong ké todn

3. Nguyén tac xac dinh 12i suat thire t (1 suét hidu lre) dung dé chiét
khéu dong tién

4. Nguyén tic ghi nhén cic khon tién va cac khoan tuong duong tidn

5. Nguyén tic ghi nhin céc khéan du tu tai chinh:
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- Céc khoan dau i vao cdng ty con, ¢ng ty lién két, gép vén vao co
s¢ kinh doanh déng kiém séat

- Céc khéan dau tu chimg khoan ngin han;

- Céc khéan du tr ngén han, dai han khac

Cic khoan diu ta nay duge ghi nhin bt diu tir ngdy
mua va dugc xdc dinh gid trj ban diu theo gia ghe. Du
phéng giam gia cac khoan ddu tw dai han khac duge
thue hién theo cac quy dinh hién hanh.

- Phuong phép 14p dy phong gidm gia du tu ngén han, dai han

6. Nguyén tic ké toan no phai thu

7. Nguyén tic ghi nhén hang ton kho:

- Nguyén tic ghi nhén hang tdn kho Theo gia gbc
- Phuong phép tinh gié tri hang ton kho Binh quén gia quyén
- Phuong phép hach téan hang ton kho K& khai thudmg xuyén

- Lip du phong gidm gi hang ton kho

8. Nguyén tic ghi nhén va khiu hao TSCD va bat dong san dau fir;

- Nguyén tic ghi nhan TSCD (hitu hinh, vé hinh, thué tai chinh)

Ghi nhin theo nguyén gid

- Phuong phép khédu hao TSCP (hifu hinh, v6 hinh, thué t3i chinh)

Phuong phép duwdng thing

- Nguyén tic ghi nhén bit dong san dau tr

- Phuong phép khau hao bat déng san diu tu

9. Nguyén tic ké toan cic hop dong hop tac kinh doanh

10. Npuyén tac ké toan thué TNDN hodn laj

11. Nguyén tic ké toan chi phi tra trudc

Theo gia tri va thoi gian sit dung

12. Nguyén tic ké todn ny phai tra

13. Nguyén tic ghi nhén vay va ng phai tra thué tai chinh

14. Nguyén tic ghi nhin va v8n héa cdc khoan chi phi di vay :

- Nguyén tic ghi nhan chi phi di vay

- Ty 18 vén hoa duge sir dung & xéc dinh chi phi di vay dugc vén hoa
trong ky;

15. Nguyén thc ghi nhan chi phi phai tra

16. Nguyén tic va phuong phép ghi nhén céc khoan du phong phai tra

Cac khoan du phong duge ghi nhén khi Téng cong tv
c6 nghia vy ng hién tai do két qua tir mot su kién da
xdy ra, va Téng cong ty ¢ kha néing phai thanh toan
nghia vit nay. Cac khoan du phong duoge xac dinh trén
o s& woc tinh cia Ban Téng Giam Béc vé cac khoan
chi phi cn thiét d& thanh ton nghfa vu no nay tai
ngay két thic nién d6 ké ton.

17. Nguyén tic ghi nhén doanh thu chua thuc hién

18. Nguyén tic ghi nhan trai phiéu chuyén déi

19. Nguyén tic ghi nhén vén chi sé hiru:

Ngudn vén kinh doanh ciia Tong Céng ty bao gom

nguon vén tir cic ¢b dong gop va ngudn vén tr bd

sung tir Igi nhudn hang nim theo quyét dinh ciia Hoi
db6ng quén tri. Quy durge hinh thanh ti phén phdi lgi
nhuén ciia hoat d6ng kinh doanh sau khi da trir thué
thu nhép doanh nghiép. Viéc trich lap cac quy duge
thure hién theo cic quyét dinh cha Hoi ddng quéan mi
Téng Cong ty. Cac quy dugc trich Iap trong ky gdm:
Quy déu tu phat trién, Quy khen thudmg va phic loi

- Nguyén tic ghi nhan vén diu tw ciia cho s¢ hiru, thang du vén cd
phéin, vén khéc ciia chi s& hitu

- Nguyén tic ghi nhin chénh léch danh gia Iai tai san

- Nguyén tic ghi nhan chénh léch Ty gia

- Nguyén tic ghi nhén lgi rhuan chua phan phéi
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20. Nguyén tic va phirong phép ghi nhan doanh thu:

Doanh thu dirge ghi nhén khi két qua giao dich dugc
xac dinh mdt cach ddng tin ¢y va Cong ty cd kha
nang thu duge cac loi ich kinh té tir giao dich nay.
Doanh thu ban hang duge ghi nhén khi giao hang va
chuyén quyén s hitu cho ngudi mua.

- Doanh thu ban hang;

- Doanh thu cung ¢ép dich vu

- Doanh thu hoat déng tai chinh

- Doanh thu hgp ddng xiy dung

21. Nguyén tic ké toan céc khoan giam trir doanh thu

22. Nguyén tic ké toan gia von hang ban

23. Nguyén tic ké todn chi phi tai chinh

24 Nguyén tic ké toan chi phi ban hang va quan Iy DN

25. Nguyén tic va phuong phap ghi nhan chi phi thué thu nhip doanh
nghiép hién hanh, chi phi thué thu nhép doanh nghiép haan lai

26. Céc nguyén tic va phuong phép lap BCTC hop nhiét

+ Phuong phdp loai trit ¢ic giao dich ndi b

Tt ca céc nghidp vu va s§ du chu yéu giira Cong ty
me va ¢ac cong ty con véi nhau duge logi bd khi hep
nhét bao cdo tai chinh

+ Phuong phép ght nhin 10i ich ciia cb dong khong kidm soat

Loi ich cia ¢d déng khong kiém sodt bao gbm gia tri

céc loi ich ciia cb dong khong kiém sodt tai ngay hop
nhét kinh doanh ban d4u va phén Igi ich cia cb déng
khong kiém so4t trong su bién d6ng cba tng vén chi

s¢r hiru ké 61 ngay hop nhét kinh doanh
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VI- Thdng tin bd sung cho cic khodn muc trinh biy trong Bang c&n ddi ke todn

1. Tién 31/12/2024 01/01/2024
- Tién mit 3,977.349,115 2,657,500,348
- Tién giri ngfin hang 737,865,691,613 572,123,935,435
- Tién dang chuyén
- Céc khodn tuong duong tién 263,035,900,920 666,779,926,332
Cong 1,004,878,941,648 1,241,561,362,115
2. Phai thu khéch hang 31/12/2024 01/01/2024
a. Phii thu KH ngin han 276,247,523,509 432,251,479,566
KUMSUNG ENC CO.,LTD 50,007,500,000
CONG TY TNHH MTV XNK
MINH DUNG 19,513,127.71% 46,222,847,421
CONG TY TNHH VINN
HUNG THANH 61,557,615,000 40,658,619,230
CTY TNHH VAN TAI PHAN
BON TUAN VU 11,764,426,870 31,999,880,000
CONG TY TNHH TM DV
MINH KHOA 18,620,947,207 31,587,378,570
CONG TY TRACH NHIEM
HUU HAN TRAN THI
NGOAN 27,710,308,347
CONG TY TNHH MTV KIM
HOANG DONG THAP 12,212,775,456
KHAC 124,868,322,910 231,775,254,345
- Trong dd: Phdi thu cdc bén lién quan 34,794,284,231 25,915,123,010
Tty CP Van tai Dau khi
(PVTrans) 19,533,730
Cty CP Phén bon Déu khi Ca
Mau 32,048,231,131 19,670,906,460
CONG TY CO PHAN LOC
HOA DAU BINH SON 1,325,085,200
TCTKW VN - CTCP 4.803,714,920
CTCP héa dau va xo sgi VN (VNPOLY) 1,420,967,900 1,420,967,900
3. Phai thu khic 31/12/2024 01/01/2024
a. Ngin han 375,289,504,521 377,802,561,892
- Phéi thu ngudi lao dong 940,599,101
- Ki qu¥, ki euoc 349,600,000 42,000,000
- Phii thu khic 373,998,505,420 377,760,561,882
b. Ddi han 1,125,600,000 876,100,000
- Ki qu¥, ki cuge 1,125,000,000 876,100,000
- Phai thu khac
Cong 376,414,504,521 378,678,661,892
4. Thi sin thitu chi xir Iy 01/01/2024
a Tién 31/12/2024
b. Hang tn kho
c. TSCPb
d. Tai san khac - -
Cing - -
5. Hang tin kho 31/12/2024 01/01/2024
A. Hang ton kho Gis tri Dy phing Gii tri Dir phong
- Hang mua dang di trén dudmg 139,685,656,142 70,606,174,026
- Nguyén ligu, vat ligu 450,474,860,815 (4,211,883) 309,731,169,770 (73,056,320)
- Céng cu dung cu 3,318,219,366 7,276,696,097
- Chi phi SXKD dé dang 19,264,251,889 75,591,581,221
- Thanh phém 943,696,846,544 (645,712,592 1,212,216,519,901 (30,883,284,630)
- Hang hod 174,894,921,480 266,686,933,735 (312,126,586)
Cong 1,731,334,756,236 (649,924,475)] 1,942,109,074,750 (31,268,467,536)
B. Thiét bi, val e, phu ting o ] . -
thay thé, dii han Gid tri Dy phéng Gia tri Dy phong
- Thiét bi, vat tu, PTTT 128,013,698.950 129152 858,473
Cing 128,013,698,990 - 129,152,858,473 -




6. Tai san dii han dé dang

31/12/2024

(1/01/2024

a. Chi phi SXKD DD dii han

b. X8y dung co bin dé dang

87,307,339,536

261,326,265,034

- Kho Téy Ninh 29,132,052,943 29,120,068,273
- DA nfng cdng suit phin

xudng NH3 NM BPM va xay

dimg SX NPK - 137,760,601,166
-DAERPGD 2 8,985,670,000 1,265,670,000
- Nha & c4n bg nhén vién - 36,342,070,618
- Kho chira thanh phém phén bon NPK 20000 tan - 11,365,026,465

- DA Cung cap va gidm st thay thé, 13p dat Supercups iray

5,686,838,182

- DA thay thé l3p &3 thang ning 516 TN 43MDC

7,568,078,000

- Khic

35,934,700,411

45,472,828,512

Cong

87,307,339,536

261,326,265,034
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VI- Théng tin bd sung cho cic khodn muc trinh bay trong Bang ciin dbi k€ toan

7. Cac khoin diu tw tai chinh

Cubi ki Dau nam
Gid tri Dir phing Gid tri Dw phing
A. Chimg khoan kinh doanh - - - -
B. Piu tw nim giir dén ngdy dio han 9,464,000,000,000 - 5,385,000,000,000 -
BI Ngin han 9,464,000,000,000 5,385,000,000,000 -
+ Tién giti c6 ki han 9,464,000,000,000 5,385,000,000,000
+ Tréi phiu
+ Céc khodn &y tr khic
B2. Dii han - - - -
+ Tién giri ¢6 ki han -
+ Tr4i phiéu
+ Céc khoan dAu tr khac
C. Piu tw gop vén vie don vi khic 51,091,383,462 | (16,902,000,000) 50,261,983,256 | (16,902,000,000)
C1. Péu tir vdo cong ty con - - - -
C2. Pdu tr vio cong ty LDLK 30,589,383,462 - 29,759,983,256 -
+ CTCP phét trién 46 thi Dau Khi (PVC -
Mekong) - -
+ CTCP héa diu va xo soi VN (VNPOLY -
+ CP Bao bi Dam Phit My 30,589,383,462 29,759,983,256
C3. Déu tir vio dom vi khdc: 20,502,000,000 | (16,902,000,000) 20,502,000,000 |  (16,902,000,000)
+ CTCP CN TT, VT va TBH DK (PAIC) 3,600,000,000 3,600,000,000
+ CTCP Ché bién Thuy hai san it xi 16,902,000,000 |  (16,902,000,000) 16,902,000,000 | (16,902,000,000)
Céng 9,515,091,383,462 |  (16,902,000,000)| 5,435,261,983,256 |  (16,902,000,000)




VI- Théng tin bd sung che cac khoan muc trinh bay trong Bing cén dbi ké toan

8 - Ting giim tai sdn cd dinh hiru hinh :

NGUYEN GIA

Tai ngay 1/1/2024

Tang do mua sim

XCDB hoan thanh
Tang/Giam khac

Gidm theo kién nghj KTNN
Pranh gid lai tai san

Thanh ly

Tai ngay 31/12/2024
KHAU HAQ LOY K&

Tai ngay 1/1/2024

Khu hao trong ky

Thanh ly, nhugng ban
Tang/Giam khac

Giam theo kién nghi KTNN
Chuyén sang BDS diu tr
Dénh gia lai tai sn

Tal ngiy 31/12/2024

GIA TR] CON LAI
Tai ngiy 1/1/2024

Tyi ngay 31/12/2024

Nha cira, M4y méc, Phuong tign Thiét bj Thiét bj P
. R . Tong cing
vit kifn tric thiét bj vin tii viin phdng khac
VND VND VND YND YND YND
2,384,536,207,719 8,201,928,995,827 95,865,490,744 266,855,312,776 625,629,717,888 11,574,815,724,954
12,170,808,815 23,588,152,149 9,902,741,256 18,800,054,052 343,634,223 64,805,390,495

(3,690,501,736)

306,480,000
(128,128,000)

(3,637,315,480)

(165,000,000)
(3,862,755,703)

5,657,709,980

2,108,688,244
(7,028,199,183)

2,393,016,514,798

8,225,695,499,976

102,130,916,520

281,627,611,125

631,631,062,091

11,634,101,604,510

1,722,856,979,618
81,979,125,061

6,912,081,872,887
241,152,965,24%
(128,128,000}

(2,111,828)

77,553,365,260
3,348,116,599
(2,856,933,168)

223,229,742,374
20,942,359,957
(3,862,755,703)

484,895,112,286
18,832,784,777

(107,815,241)

9,420,617,072,425
366,255,351,643
(6,847,816,871)

{109,927,069)

1,804,836,104,679

7,153,104,598,308

78,044,548,691

240,309,346,628

503,620,081,822

9,779,914,680,128

661,679,228,101

1,289,847,122,940

18,312,125,484

43,625,570,402

140,734,605,602

2,154,198,652,529

588,180,410,119

1,072,590,901,668

14,086,367,829

41,318,264,497

128,010,980,269

1,854,186,924,352
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VI- Théong tin bd sung cho cie khodn muc trinh biy trong Bang cin déi ké toan

9 - Tiing gidm tai sin ¢f dinh thué tai chinh :

Khoan mue

Nha cira, vit
kién tric

Maiy mée,
thiét bi

Phuong tién
vin tai truyén
diin

Thiét bi dung
¢ quan ly

TSCD khic

Téng cong

Nguyén gia TSCP thué TC

S6 du ddu nam (01/01/2024)

- Thué ti chinh trong nim

- Mua lai TSCP thué taj chinh

- Trd lai TSCD thué tai chinh

$6 du cubi quy (31/12/2024)

Gi4 tri hao mén luy ké

$6 du ddu nim (01/01/2024)

- Khéu hao trong niim

- Mua lai TSCD thué tai chinh

- Tré lai TSCD thué tai chinh

86 dur cudi quy (31/12/2024)

Gia tri con lai ciia TSCD

thué TC

S6 du ddu ndm (01/01/2024)

S& du cudi quy (31/12/2024)

- Tién thué phdt sinh thém degc ghi nhgn la chi phi trong ndm;
- Can cir 3¢ xde dinh tién thué phat sinh thém;
- Diéu khodn gia han thué hodc quyén duoc mua 1di san.
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VI- Thing tin b sung cho cic khodn muc trinh bay trong Bang cin dbi ké to4n

10 - Ting gidm tai sin cb dink vé hinh :

Bin quyén, biing séng

Nhién hig¢u

Khoan myc Quyén sir dyng dit ché hang héa Phin mém m4y vi tinh | TSCP v6 hinh khée Téng chng
Nguyén gid TSCD vb hinh
Tai ngay 01/01/2024 863,853,207,162 159,315,893,074 124,443,757,903 34,486,794,395 1,182,099,652,534
- Mua trong nim 2,511,698,840 510,000,000 3,021,698,840
- Tao ra tir ndi b9 doanh nghiép -
XDCB d¢ dang -
- Phén loai lai <]
- Tang/giam khac 36,342,070,618 (633,744,000) 35,708,326,618
- Thanh 1y, nhugng bén -
Tai ngay 31/12/2024 900,195,277,780 159,315,893,074 126,955,456,743 34,363,050,395 1,220,829,677,992
Gid trj hao mon luy ké
Tai ngiy 01/01/2024 59,423,935,740 159,315,893,074 114,556,463,660 14,556,224,296 347,852,516,770
- KH diéu chuyén tir TCty
- Khiu hao tang trong ky 5,908,407,570 4,320,128,551 3,764,448 228 13,992,984,349
| - Ting/Giadm khéc -
- Thanh Iy, nhugng bén -
- Phin loai lai (124,675,694) (124,675,694)
Tai ngy 31/12/2024 65,332,343,310 159,315,893,074 118,876,592,211 18,195,996,830 361,720,825,425
Gif tri con lai clia TSCDVH
Tai ngay 01/01/2024 804,429,271,422 0 9,887,294,243 19,930,570,099 834,247,135,764
Tai ngay 31/12/2024 834,862,934,470 0 8,078,864,532 16,167,053,565 859,108,852,567
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VI- Théng tin bd sung cho cac khodn myc trinh bay trong Bang cin a8 ké todn

11 - Tiing, gidm bt ddng sdn diu tw :

. S0 déu nim Ting do ditu chuyén . . S6 cudi quy
Khodn myc {01/01/2024) Téng trong ki tir TSCDHH Gidm trong ky (31/12/2024)
Nguyén gis bit d§ng sin diu tur 317,953,542,202 - - 317,953,542,202
- Quyén su dyng ddt 99,499,152,000 99,499,152,000
- COng trinh kién tric 218,454,390,202 218,454,390,202
Gi# tri hao mon luy ké 127,496,896.,631 9,683,746,961 - - 137,180,643,592
- Quyén sir dyung dAt 13,681,075,533 1,005,683,039 14,686,758,572
- Cong trinh kin trie 113,815,821,098 8,678,063,922 122,493,885,020
- Nha v& quyén sir dung dit
- Co st ha ting
Gid trj con Igi BBS dlu tu 190,456,645,571 - - 180,772,898,610
- Quyén sir dung ¢t 85,818,076,467 {1,005,683,039) - - 84,812,393 428
- Cling trinh kién tric 104,638,569,104 (8,678,063,922) - - 95,960,505,182
- Nha vi quyén sit dung dat
- Co sir ha thing
12. Thué v cde khodn phai ndp phinwdc
- Phal ngp nha nudc
Phu nim . A " . . Cudi k¥
(01/01/2024) $6 phai njp S da nip Giam do thodi vén (31/12/2024)
- Thué GTGT 1,672,755,904 13,656,257,329 13,203,771,935 2,125,241,298
- Thué GTGT hang NK - 15,076,106,065 15,076,106,063 -
- Thué tidu thy dac biét - -
- Thué xudt, nhiip khau - 82,790,987,639 $2,790,987,639 -
- Thué TNDN 837,901,261 107,026,891,583 64,714,670,263 43,150,122,581
- Thué TNCN 3,166,251,825 81,790,461,190 78,604,434,401 6,352,278,614
- Thé t3i nguyén 330,451,200 3,886,810,080 3,883,183,440 334,077,840
- Thud rha dat va tién thué dét - 5241,716,227 5,241,716,227 -
- Thué mn bai - 20,000,000 20,000,000 -
- Thué nha thiu - 56,868,182 56,868,382 -
- Chc khodn phi, I phi va cc khéan phai nfp khj 119,763,601 278,143,063 383,156,664 14,750,000
Chng 6,127,123,791 309,824,241,558 263,974,895,016 0 51,976,470,333
- Phdi thu nha nwede
Piu nim S0 da thye ndp $& phéi n§p Cubt ky
(01/01/2024) trong nim trong nim (31/12/2024)
- Thué TNDN 39,716,859,964 39,716,859,964 0
- Thué TNCN 1,569,317,521 1,569,317 521 0
Cong 41,286,177,485 0 41,286,177,485 ]
B AN




VI- Théng tin bd sung cho céc khean muc trinh bay trong Bang cin dbi ké toan

13. Chi phi tri truée 31/12/2024 01/01/2024

a. Ngdn han 8,847,530,205 33,978,366,057
- Chi phi tra trudc vé thué hoat dong TSCD 0

- Chi phi thanh 13p doanh nghiép 0

- Chi phi lgi thé kinh doanh thuong mai 0

- Chi phi cong cu dung cu 486,973,306 4,395,293 493
- Chi phi tra tnréc ngan han khac 8,360,556,899 29,583,072,564
b. Dai hon 67,439,702,684 57,616,661,429
- Chi phi tra trudc vé thué hoat dong TSCD

- Chi phi thanh 18p doanh nghiép 0

- Chi phi lgi thé kinh doanh thuong mai 0

- Chi phi c6ng cu dung cu 18,838,234,364 22,592 700,959
- Chi phi tra trudc dai han khac 48,601.468,320 35,023,960,470

Céng 76,287,232,889 91,595,027,486

14. Vay va ng thué tai chioh 31/12/2024 01/01/2024

a. Vay ngin han 3,422,025,863,029 -
b, Vay dai han - -

Ciing 3,422,025,863,029 0

15. Phii tri ngwrdi ban 31/1272024 01/01/2024

&. Phdi trd ngwoi bdn ngtfn han 688,886,512,753 768,442,429,490
Technip Italy S.p.A 6,241,005,205 13,896,504,050
CONG TY TNHH TONG CONG TY CONG NGHE VA

GLAIPHAP CMC 6,854,085,000
Céng ty TNHH Quéc Té La Xanh 6,644,636,920 6,329,324,980

CONG TY TNHH THORESEN - VI NA MA LOGISTICS

2,421,954,349

Cong ty TNHH MTV Phén bén Téy Nguyén

5,164,456,320

CONG TY TNHH THUONG MAI DICH VUJ TRIEU KiM

1,576,770,840

CONG TY TNHH TPCONTROL 2,984,645,940
Céng ty phén Truyén thong Tiép thi Digix 4,647,022,380
CONG TY TNHH CUNG UNG DICH VU KENT 2,280,960,000
Khac 656,924,760,799 741,362,515,460
- Trong dé phdi trd ngudi bdn cdc bén lién quan 519,038,200,931 558,494,574,134
Vién Dau khi Viét Nam (VP
TCT Khi VN - CTCP (PVGas) 463,343,001,586 485,400,818,467

Cty CP DV Bdo vé An nink Ddu khi VN

1.006,506517

CTCP Cang Dick vu Dau khi Tong hop Phii My

3.427,348215

4,708,113,736

Céng Ty C6 Phdn Dich Vu Tong Hop Dau Khi
Viing Tau

1,217,415,714

Céng ty CP Bao bi Dam Phu My

48,043,928,899

63,782,261,381

Céng ty CP PVI

6,219.891,282

Cty CP Hod ddu va Xe soi VN (VNPOLY)

1,383,489, 268

16. Chi phi phai tra

31/12/2024

01/01/2024

a. Ngdn han

164,354,088,518

239,514,869,880

- Chi phi sira chita Iéon TSCD

- Chi phi trong thin gian ngimg kinh doanh

- Quy du phéng tro cip mét viéc lam

- Quyét todn chi phi vn chuyén khi

- Chi phi phai tra khac

164,354,088,518

239,514,869,880

b. Dai han

0

0

- Chi phi sira chita Ién TSCD

- Chi phi trong théri gian ngimg kinh doanh
- Quy du phdng tro cap mit viée lam

- Chi phi phai tra khac

Cing

164,354,088,518

239,514,869,880




17. Phii tra khic 31/12/2024 01/01/2024

a. Ngdn han 26,996,864,871 71,840,876,194
- Tai sin thira cho giai quyél 0

- Bao hidm y té -132,094

- Bao hiém xa hoi 16,736,109

- Kinh phi céng doan 37,719,822

- Nhan k¥ quy, ky cuoc ngin han 8,183,464,932 7,558,772,997
- Céc khoan phai tra, phii nép khac 18,759,076,102 64,282,103,197
b. Dii han 2,807,058,000 2,219,808,500
- Nhéan k¥ quy, k¥ cioc dai han 2,807,058,000 2,219,808,500
- Cac khodn phéi tra, phai ndp khac 0

Céng 29,803,922,871 74,060,684,694

18. Doanh thu chwa thyc hién 31/122024 01/01/2024

a. Ngdn han 18,181,819 18,181,819
- Doanh thu nhan truéc 18,181,819 18,181,819
- Doanh thu tir chuong trinh KH truyén thdng

- Doanh thu khac
b. Dai han 0 0
- Doanh thu nhin tnréc 0 0
- Doanh thu tir chuong trinh KH truyén thdng

- Doanh thu khac

Céong 18,181,819 18,181,819

19. Dy phong phai tra 31/12/2024 01/01/2024
a. Ngdn han 253,973,730,976 8,176,000,000

- Dy phong bao hanh san phim hang ho

- Dy phong bao hinh céng trinh xiy ding

- Du phang téi co ¢du

- Du phong phai trd khic (Chi phi sira chta TSCD...) 253,973,730,976 8,176,000,000

b. Dai han (] 102,177,312,389

- Du phong bao hanh san phim hang hoa

- Du phong bao hanh cdng trinh xay dyng

- Dy phong téi co ciu

- Dy phong phéi tra khac (Chi phi sira chira TSCD...) 0 102,177,312 389
Céng I 253,973,730,976 110,353,312 389




VI- Théng tin b sung che chc khoin myc trinh bay trong Bing cin dbi k& todn

21 - V6n chi si hitu:
21.1 - Béng a6i chiéu bién djng cia Vén chi sé& hiru:

Vén diu t:;f" chil s . &V:;u “:;’ 4w | Cophibuguy C"f;';:f“" Qug dhu t phit tridn T"i‘%‘p‘;‘;:é“ Lgi nhugin chira PP Lgi ich CDKKS CONG
A 1 z 3 1 5 7 3 ] 10

56 dur tai ngy 01/01/2024 3,914,000,000,000 0| (296324020 - 4,599,179,502,370 21,179,913,858 2,838,340,934,833 174,796,246,903 | 11,545,199,773,844
|Lgi nhugn trong kj 593,892,856,653 16,523,430,981 610,416,287,634
Cb phidu qui mua trang ky -
Trich tir LN N (123,085,529,581) (3,375,309,856) (126,461,639,437)
Trd ¢ tire (782,668,520,000) (10,525,000,000) £793,193,520,000)
Thu khac -
Két chuyép ‘Eguén -
[ChiQuy -
Téng/giam khic -

56 dur tai ngdy 31/12/2024 3,914,000,000,000 0| (2296824,120) - 4,599,179,502,370 21,179,913,858 2,526,479,741,905 177,419,168,028 | 11,235,961,502,041

oy & = 2




VI- Théng tin bé sung cho cac khoin myc trinh bay trong Bang cin dbi ké toan

20. Tai sin thué thu nhip hdan lai va thué thu nhép hdan lai phéi tra

20 (Thisan thué thu nhip hoan lai 31/12/2024 01/01/2024
- Tai sén thué thu nhép héan lai lién quan dén khéan chénh
léch tam thoi dugc khéu trir . 73,905,277,954 59,981,494,127
- T4i san thué thu nhap héan lai lién quan dén khoan 15 tinh
thué chua st dung
- Tai san thué thu nhép héan lai lién quan dén khéan wu dai
tinh thué chra sir dung
- Khoan hoan nhép tai san thué thu nhép héan lai d8 dwoc ghi
nhén tir cic nam trudce
Cong 73,905,277,954 59,981,494,127
20 |Thué thu nhip hdan lai phai tri 31/12/2024 01/01/2024
- Thué thu nhép hdan lai phai trd phat sinh tir cac khoan
chénh léch tam thai chiu thué
- Khéan hoan nhip thué thu nhap hoan lai phai tra da dugc
ghi nhén tir cic nam trude
- Thué thu nhép hoan lai phai tra 132,540,000,000 132,540,000,000
Cing 132,540,000,000 132,540,000,000
21 [Chi tiét von dau tw ciia chii sé hire 3111272024 01/01/2024
- Vén gop cua Nha nude 2,332,042,530,000 2,332,042,530,000
- Vbn gbp cia cac d6i tuong khac 1,581,957,470,000 1,581,957,470,000
Cong 3,914,000,000,000 3,914,000,000,000
* GGid trj trai phiu d3 chuyén thanh 8 phiéu trong nim
* S5 hrong cb phiéu qu§ 65,740 65,740
Cic giao dich vé von v&i cac chit s& hiru va phin phdi b
21 | e T 31/12/2024 01/01/2024
tire, chia lgi nhuin
- Vén dfu tir ciia chi sé hit
+ Vén g0p diu nam 3,914,000,000,000 3,914,000,000,600
+Vén £0p ting trong nam
+ Von gdp gidm trong nam
+ Vén gép cudi nim
- C4 nire, loi nhudn d3 chia
Cing 3,914,060,000,000 3,914,000,000,000
21 |Cé tire
- Cd tirc d cong bo sau ngay két thic ky ké téan qui
+ Cb tirc d3 cong bo trén cb phiéu phd théng : 782,668,520,000
+ Cd tire da cong bb trén cd phiéu wa dai :
- C4 tirc clia ¢ phiéu wu dii liiy ké chua dugc ghi nhéin
22 [Co phiéu 31/12/2024 01/01/2024
- 86 lrgng ¢ phiéu dang ky phat hanh 391,400,000 391,400,000
* Ménh gid cé phiéu dang luu hank: 10,000 10,000
22 |Ciac quy ciia doanh nghiép 31/12/2024 01/01/2024
- Quy diu tr phat trién 4,599,179,502,370 4,599,179,502,370
- Quy khac thudce vén chir s hitu -
* Muc dich trich 1ap va si&r dung cdc quy cia doanh nghiép
22 |Thu nhip va chi phi, lii hoic 16 dirgc hach toin truc tiép vio Von chi s¢ hiru theo qui dinh ciia cic
22 |Nguén kinh phi 31/12/2024 01/01/2024

- Ngudn kinh phi duge cp trong nim

- Chi sur nghiép

- Ngudn kinh phi con lai cudi ky

W\ < == F 7Y

F—



VI - Théng tin b sung cho cic khdan muyc trinh bay trong Bio cio két qua hoat déng kinh doanh.

Dvtink : Péng

1 {Doanh thu Quy 4/2024 Quy 4/2023
Téng doanh thu ban hing va cung cap dich vu 3,166,512,759,228 3,410,805,751,549
Trong d6:

- Doanh thu bén hang 3,166,512,759,228 3,410,805,751,549
Doanh thu san phim trong nudc 2,506,501,963,278 2,758,002,719,007
Doanh thu san phim nhip khiu 660,010,795,950 652,803,032,542

2 |Cic khoan giam trir doanh thu 2,474,437,005 28,984,739,435
Trong 6 :
+ Chiét khau thwong mai 2,474,437,005 28,984,739,435
+ Giam gia hing ban
+ Hang bén bi tra lai
+ Thué GTGT phai ndp (PP tnrc tiép)
+ Thué titu thu dac biét
+ Thué xuét khiu
Doanh thu thuén v& ban hang va CCDV 3,164,038,322,223 3,381,821,012,114
Trong d6 : + Doanh thu thudn trao d6i hang hoa 3,164,038,322,223 3,381,821,012,114
Doanh thu thuin sin phim trong nuéc 2,504,027,526,273 2,729,951,442,072
Doanh thu thuln sin phim nhép khiu 660,010,795,950 651,869,570,042
3 [Gid vén hang bin Quy 4/2024 Quy 4/2023

- Gia vbn cia hang héa san xuat trong nude 2,120,764,938,097 2,392.,950,492,426

- Gia vbn ciia hiang héa san phim nhap khiu 650,468,194,912 656,591,556,322

- Gid von cita thanh phim d3 ban

- Gi vén cta dich vu d3 cung cip

- Gid trj con lai, chi phi nhurong ban, thanh Iy clia BDS du tur 43 ban

- Chi phi kinh doanh Bit déng sin dau tu

- Hao hut, mat mat hang ton kho

- Cac khoan chi phi vugt mitc binh thudng

- D phong giam gi4 hang nhip khéu tbn kho

Cong 2,771,233,133,009 3,049,542,048,748
4 |Doanh thu hoat Géng tai chinh Quy 4/2024 Quy 4/2023

- Li tién gri, tién cho vay 120,005,994,177 173,568,544,006
- Lai d4u tr trai phiéu, ky phiéu, tin phidu
- Cb tirc, loi nhudn duoc chia 324,000,000 288,000,000
- Lai ban ngoai t&

- Li chénh léch ty gia da thyc hién 9,280,552,977 1,936,241,131
- L&i chénh léch ty gia chua thuc hién
- L4i ban hang tra chim
- Doanh thu hoat déng tai chinh khac -656,000,000

Cong 129,610,547,154 175,136,785,137
5 |Chi phi tai chinh Quy 42024 Quy 4/2023
- Lii tién vay 25,512,074,107 4,352,665,281

- Chiét khau thanh téan, 13i ban hang tra cham

- L3 do thanh ly cac khoan dAu tw ngéin han, dai han

- L4 ban ngoai té

- L3 chénh léch ty gia da thuc hién

5,282,536,426

6,093,517,492

- L& chénh l&ch ty gia chua thuc hién

- D phong giam gia cac khoan dau tr ngén han, daj han

2,270,130,322|

- Chi phi tai chinh khac

Cong

30,794,610,533

12,716,313,095

Y



Thu nhiip khic

Quy 4/2024

Quy 4/2023

- Thanh ly, nhugng ban TSCD

- Lai do danh gia lai tai sin

- Tién phat thu dugc
- Thué duge giam
- Tién bbi thudmg tir bao hiém
- Céc khoan khac 6,561,800,646 4,852,115 203
Cong 6,561,800,646 4,852,115,203
7 {Chi phi khic Quy 4/2024 Quy 4/2023
- L8 do danh gi lai tai san
- Céc khoan bj phat
- Céc khoan khac 4,864,616,294 8,202,274,391
Cong 4,864,616,294 8,202,274,391
8 |Chi phi ban hang va chi phi quan 1y doanh nghiép Quy 4/2024 Quy 4/2023
a. Cde khodn chi phi QLDN phdt sinh trong ky 203,374,631,239 149,542,446,955
Chi phi nhan vién quan Iy 26,134,383 884 37,111,870,480
Chi phi khau hao 9,138,163,590 8,287,487.328
CP nghién ciru pht trién 50,000,000,000
Céc khoan chi phi QLDN khac 118,102,083,765 104,143,089,147
b. Cdc khoan chi phi BH phit sink trong kp 221,733,778,706 228,046,491,776
Chi phi nhin vién ban hang 28,811,915,600 20,142,983 931
Chi phi van chuyén, bc xép, thué kho 64,770,281,555 68,118,812,411
Chi phi quang céo, tiép thi, khuyén mai, CSKH 67,926,267,737 85,729,370,942
Chi phi ASXH 14,173,652,000 7,213,277,107
Chi phi nhin hiéu tip dodn 599,104,295 1,040,360,271
Cac khoan chi phi BH khac 45,452,557,519 45,801,687,114
Céng 425,108,409,944 377,588,938,731
9 |Chi phi sin xuét kinh doanh theo yéu té Quy 4/2024 Quy 4/2023
Chi phi nguyén vat liéu 1,902,354,044,405 1,755,214,305,520
Chi phi nhin cong 160,257,328,677 148,452,106,761
Chi phi khau hao tai san ¢é dinh 95,477,115,859 102,845,409 900
Chi phi dich vu mua ngoai 326,640,531,246 212,796,668,971
Chi phi khac bing tién 169,931,595,008 140,883,890,714
Céng 2,654,660,615,196 2,360,192,381,866
10 |Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hién hanh Quy 4/2024 Quy 4/2023
- Chi phi thué thu nhép doanh nghiép tinh trén thu nhip chju
thué nzim hién hanh 43,980,721,124 (27,345,134,245)
- Piéu chinh chi phi thué thu nhap doanh nghiép ciia cac nam
trrde vao chi phi thué thu nhap hién hanh nim nay
Cong 43,980,721,124 (27,345,134,245)
11 |Chi phi thué thu nhip doanh nghiép hoan lai Quy 4/2024 Quy 4/2023

- Chi phi thué thu nhép doanh nghiép héan lai phat sinh tir
cac khoan chénh léch tam thai phai chiu thué

(14,811,289 836)

34,503,805,960

Ciong

(14,811,289 836)

34,503,805,960

VII - Théng tin b sung cho cic Kkéan muc trinh bay trong Bio cio hru chuyén tién té

34

- Cic giao dich khing bing tién anh hudmg dén bio cdo
luin chuyén

tién té va cic khoan tién do doanh nghiép nim gii nhung
khéng dwge sir dung

Quy 4/2024

Quy 4/2023

o

O

A XCAN



- Mua tai sin bing cich nhin cic khodn ng lién quan
34.1 |trurc tiép hodc
thong qua nghi€p vu cho thué tai chinh

- Mua doanh nghiép théng qua phat hanh cb phiéu

- Chuyén ng thanh vén chi s& hitu

- Mua va thanh Iy c6ng ty con hodc don vj kinh deanh
34.2 |khic trong k¥
béo cio

- Tong gi4 tri mua hodc thanh Iy

- Phin gi4 tr mua hoic thanh Iy dugc thanh todn bang tién va
cac
khoan trong duong tién;

- §6 tién va cac khoan twong dwong tién thuc cé trong cng
ty con hoac don vi kinh doanh khac duge mua hodc thanh ly;

- Phéin gia tr tai sén va cong no khong phai 14 tién va céc
khoan tuong dwong tién trong Céng ty con hoic don vi kinh
doanh khac dugc mua hodc thanh ly trong ky.

- Trinh bay gia tri va Iy de cia cac khoin tién va tuomg
34.3 |dwong tién 16m do doanh nghiép nam giir nhung khong
dwgc sit dung do ¢6 s han ché ciia phap luit hoic cac
rang bujc kkkdc ma doanh nghiép phii thure hién

VIII - Nhimg théng tin khic
1 - Nhimg khoin n¢ tiém tang, khoin cam két va nhirng thong tin tai chinh khac:
2 - Nhirng sy kién phit sinh sau ngay két thiic k¥ ké toan nim:
3 - Théng tin vé s6 dir chii yéu véi cac bén lién quan tai ngay 31/12/2024
Phai thu khac

Coéng ty CP thuong mai va dich vu dau khi 109,993,267,289
Céng ty CP Hoa d4u va Xo s¢i VN (VNPOLY) 114,209,081,543

4 - Trinh bay tai sin, doanh thu, két qui kinh doanh theo bg phin (Theo linh vire kinh doanh hojc

Khu vire dja I¥) theo quy dinh ciia Chudn murc ké téan s6 28 "Bio cio by phin"

5 - Théng tin so sanh Giai trinh nhimg bién déng trong bao c4o tai chinh qui 4/2024 lam giam lgi nhuan so
v&i cting ky nam 2023 theo yéu can tai thong tr 96/2020/TT-BTC ngay 16/11/2020 ciia BO Tai chinh :

- (3i4 ban mit hang kinh doanh phan bén quy 4.2024 giam so véi ciing ki nim trude,dan dén 1am cho loi
nhudn gidm tuong Ung.

6 -Thong tin vé hoat dong lién tuc:
7 - Nhimg théng tin khac(3)
TPHCM, ngdy o Lf thing 01 ndm 2025

Ngudi lip biéu K& toan truing P, Tdng gism Aoc

o

Hoang Thi Lan Anh L& Hong Quin




PETROVIETNAM FERTILIZER AND CHEMICALS CORPORATION - ISC
Address: No. 43 Mac Dinh Chi Street, Da Kao Ward, District t, HCM City

CONSOLIDATED BALANCE SHEET

FORM B 01-DN/HN

(Tssued under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

As at 31 December 2024
Unit; VND
ASSETS Codes Notes Closing balance Opening balance
1 2 3 4 5

A - CURRENT ASSETS (100=110+120+130+140+150) 100 13,221,907,121,242 9,565,106,752,268
L Cash and cash equivzlents 1160 VIl 1,004,878,941,648 1,241,561,362,115
1. Cash 111 741,843,040,728 574,781,435,783
2, Cash equivalents 112 263,035,900,920 666,779,926,332
[. Short-term financial investments 120 VL7 9,464,000,000,000 5,385,000,000,00{
1. Trading securities 121 - -
2. Provision for impairment of trading securities (¥} 122 - - h
3. Held-to-maturity investments 123 9,464,000,000,000 5,385,000,000,000
IIL Short-term receivables 130 655,552,404,147 642,215,358,351
1. Short-term trade receivables i3 V12 276,247,523,509 432,251,479,566
2. Short-term advances to suppliers 132 228,803,229,621 56,288,686,447
3. Short-term inter-company receivables 133 - -
4. Receivables from construction contracts under percentage of completion 134 } )
method
5. Short-term loan receivables 135 - -
6, Other short-term receivables 136 VI3 375,289,504,521 377,802,561,892
7. Provision for short-term doubtful debts (*) 137 224,787,853,504 |- 224,127 369,554
8. Deficits in assets awaiting solution 139 V14 -
TV. Inventories 140 VLS 1,730,684,831,761 1,910,840,607,214
1. Inventories 141 1,731,334,756,236 1,942,109,074,750
2. Provision for devaluation of inventories (*) 149 649,924 475 |- 31,268,467,536
V. Other short-term assets 150 366,790,943,686 385,489,424,588
1. Shert-term prepayments 151 VI3 8,847,530,205 33,978,366,057
2. Value added tax deductibles 152 357,943,413,481 310,224,881,046
3. Taxes and other receivables from the State budget 153 . 41,286,177,485
4. Government bond sale and repurchase transactions 154 - -
5. Other short-term assets 155 - -

B - NON-CURRENT ASSETS (200=210+220+230+2404250+260) 200
L —

3,308,986,559,317

3,744,153,277,315

7t MS A



ASSETS Codes Notes Closing balance Qpening balance
1 2 3 4 5

L Long-term receivables 210 1,125,000,000 876,100,000
1. Long-term trade receivables 2t Vi2 - -

2. Long-term advances to suppliers 212 - -

3. Operating capital contributed to dependent units 213 - -

4. Long-term inter-company receivables 214 - -

5. Long-term loans receivable 215 - -

&, Other long-term receivables 216 V13 1,125,000,000 876,100,000
7. Provision for Jong-term doubtful debts {*) 219 - -
I1. Fixed assets 220 2,713,295,776,949 2,988,445,788,293
1. Tangible fixed assets 221 V18§ 1,854,186,924,382 2,154,198,652,529
- Cost 2 11,634,101,604,510 11,574,815,724,954
- Accumulated depreciation (*) 223 9,779,914,680,128 |- 9,420,617,072,425
2. Finance lease assets 224 V19 - -

- Cost 225 - -

- Accumulated depreciation (*) 226 - -

3. Intangible assets 227 V110 859,108,852,567 834,247,135,764
- Cost 228 1,220,829,677,992 1,182,099,652,534
- Accumulated amortisation {*) 229 361,720,825425 |- 347,852,516,770
IIL Investment property 230 VL1 180,772,898,610 190,456,645,571
- Cost 231 317,953,542,202 317,953,542,202
- Accumulaied depreciation (*) 232 137,180,643,592 |- 127,496,896,631
V. Long-term assets in progress 240 VL6 87,307,339,536 261,326,265,034
1. Long-term work in progress 241 - -

2. Long-term construction in progress 242 87.307,339,536 261,326,265,034
V. Long-term financizl investments 250 v17 34,189,383,462 33,359,983,256)
1. Investments in subsidiaries 251 - -

2. Investments in joint-ventures, associates 252 30,589,383,462 29.759,983,256
3, Equity investments in other entities 253 20,502,000,000 20,502,000,000
4. Provision for impairment of long-term financial investments " 254 16,902,000,000 |- 16,902,000,000
5. Held-to-maturity investments 255 - .
V1 Other Jong-term assets 260 292,296,160,760, 269,688,495,161
1. Long-term prepayments 261 V113 67,439 702,684 57,616,661,429
2. Deferred tax assets 262 V120 73,905,277,954 59,981,494,127
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ASSETS Codes Notes Closing balance Opening balance
1 2 3 4 3

3. Long-term reserved spare parts 263 V1S 128,013,698,990 129,152,858,473
4. Other long-term assets 268 22,937,481,132 22,937,481,132
5. Goodwill 269 - -
TOTAL ASSETS (270=100+200) 270 16,530,893,680,559% 13,309,260,029,583
C - LIABILITIES (300=310+330) 300 5,294,932,178,518 1,764,060,255,739
L Current liabilities 310 5,071,201,066,122 1,484,492,945,240
I. Short-term trade payables 311 V115 688,886,512,753 768,442,429,490
2. Shorl-term advances from customers 312 216,889,576,593 124,312,355,882
Y d‘;‘: amouats payable o the a3 vin 51,976,470,333 6,127,123,790
4. Payables to employees 34 177,244,325,956 164.498,016,812
3. Short-term accrued expenses 315 V116 164,354,088,518 239,514,869,880
6. Short-term inter-company payables 316 - -

7. Payal:{les relating to construction confracts under percentage of 317 ] _
completion method

8. Short-term uneamned revenue 318 VL18 18,181,819 18,181,819
9, Other current payables 319 V117 26,996,864 871 71,840,876,194
10, Short-term loans and obligations under finance Jeases 320 V114 3422025 863,026 -
11. Short-term provisions 321 VL19 253,973,730,976 8,176,000,000
12. Bonus and welfare funds 322 68,835,451,274 101,563,091,373
13. Price stabilization fund 323 - -
14. Government bond sale and repurchase transactions 324 - -
IL Long-term liabilities 330 223,731,112,3%6 279,567,310,499
1. Long-term trade payables kX3! Y115 - -

2. Long-term advances from customers 332 - .

3. Long-term accrued expenses 333 V116 - -

4. Inter-company payables regarding operating capital 334 - -
5. Long-term inter-company payabies 335 - -
6. Long-term unearned revenue 336 V118 - -

7. Other long-term payables 337 VILL7 2,807.058,000 2,219,808 500
8. Long-term loans and obligations under finance ieases 338 V114 - -

9. Convertible bonds 339 - -
10. Preference shares 340 - -
11. Deferred tax liabilities 341 132,540,000,000 132,540,000,000
12. Long-term provisions 342 VL9 - 102,177,312,389




ASSETS Codes Notes Closing balance Opening balance
1 2 3 4 5
13. Scientific and technological development fund 343 88,384,054,396 42 630,189,610
D - EQUITY (400=410+430) 400 11,235,961,502,041 11,545,199,773,844
L Owner’s equity 410 V121 11,235,961,502,041 11,545,199,773,844
1. Owner’s contributed capital 411 3,914,000,000,000 3,914,000,000,000
- Ordinary shares carrying voting rights 41]la 3,914,000,000,000 3,914,000,000,000
- Preference shares 411 - -
2. Share premiurn 412 21,179,913,858 21,179,913,858
3. Convertible options 413 - -
4. Other owner’s capital 414 . .
5, Treasury shares (*} 415 2,296,824,120 1- 2,296,824,120
6 Assets revaluation reserve 416 - -
7. Foreign exchange reserve 417 - -
8, Investment and development fund 418 4,599,179,502,370 4,599,179,502,370
9, Enterprise reorganisation support fund 419 - -
10. Other reserves 420 - -
11. Retained earnings 421 2,526,479,741,905 2,838,340,934,833
- Retained earmings accumulated o the prior year end £2]a 2,048, 700,696,050 2.435,451,267,470
- Retained earnings of the current year 421k 477,779,045,855 402,889,667,363
12. Construction investment fund 422 - -
13. Non-controlling interests 429 177.419,168,028 174,796,246,903
IL Other resources and funds 430 VL22 - -
1. Subsidised funds 431 - -
2. Funds for fixed assets acquisition 432 - -
TOTAL RESOURCES (440=300+400) 440 16,530,893,680,559 13,309,260,029,583
TP .HCM, date DUf/-//:
Preparer Chief Accountant xecutive Officer
W HOA CHAT DAY
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PETROVIETNAM FERTILIZER AND CHEMICALS CORPORATION - JSC
Address: No. 43 Mac Dinh Chi Street, Da Kae Ward, District 1, HCM City

CONSOLIDATED INCOME STATEMENT

For the period from 01 January 2024 to 31 December 2024

FORM B 02-DN/HN
{Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

Unit. VND
Quarter 1V Accumulated from the beginning of the year
ITEMS Codes | Notes
2024 2023 2024 2023
1 2 3 4 5 6 7

1. Gross revenue from goods sold and services rendered 01 VIL1 3,166,512,759,228 3,410,805,751,549 13,657,031,176,628 13,719,510,012,331
2. Deductions 02 ViL2 2,474,437,005 28,984,739,435 160,888,952,925 150,324,493,920
3. Net revenue from goods sold and services rendered (10=01-02) 10 3,164,038,322,223 3,381,821,012,114 13,496,142,223.703 13,569,185,518,411
4. Cost of sales 1 VI3 2,771,233,133,009 3,049,542,048,748 11,598,062,195,456 11,917,438,631,877
5. Gross profit from goods sold and services rendered (20=10-1 1 20 392,805,189,214 332,278,963,366 1,898,080,028,247 1,651,746,886,534
6. Financial income 21 VLA 129,610,547,154 175,136,785,137 369,109,752,410 457,576,170,227
7. Financial expenses 2 VILS 30,794,610,533 12,716,313,095 65,028,684,735 71,157,838,669
- In which: Interest expense 7 25,512,074,107 4,352,665,281 47,838,183,679 50,638,299,383
8. Share of net profit from joint-ventures, associates 24 1,541,731,648 372,432,205 2,649,700,205 2,664,912,263
9. Selling expenses 25 VILE 221,733,778,706 228,046,491,776 872,259,685,765 848,444,338,144
10.General and administration expenses 26 VILS 203,374,631,23% 149,542,446,955 594,128,330,842 502,354,622,004
11.Operating profitl(30=20+(21-22)+24-(25+26)) 30 68,054,447 538 117,482,928,882 738,422,779,520 690,031,170,207
12.0ther income 1 VILG 6,561,800,6460 4,852,115,203 12,791,842,667 11,025,864,376




Quarter IV Accumulated from the beginning of the year
ITEMS Codes | Notes
2024 2023 2024 2023

1 2 3 4 5 6 7
13.0Other expenses 1 VILT 4,864,616,294 8,202,274,391 8,336,263,370 10,090,505,890
14.Profit from other activities(40=31-32) 40 1,697,184,352 {3,350,159,188) 4,455,579,297 935,358,486
15.Accounting profit before tax(50=30+40) 50 69,751,631,890 114,132,769,694 742,878,358,817 690,966,528,693
16.Current corporate income tax expense 51 VILIO 43 980,721,124 (27,345,134,245) 146,385,855,010 13,372,912,552
17 .Deferred corporate tax expense 52 VILI (14,811,289,836) 34,503,805,960 (13,923,783,827) 134,569,393,810
18 Net profit after corporate incometax (60=50-51-52} 60 40,582,200,602 106,974,097,979 610,416,287,634 543,024,222 331
19.Profit after tax attributable to Parent Company 61 36,134,809,846 107,693,346,878 593,892,856,654 532,673,863,651
20 Profit after tax attributable to non-controlling shareholders 62 4,447 390,756 (719,248,899) 16,523,430,9381 10,350,358,680
21.Basic eamings per share 10 15 116 1,221 1,063
22 Diluted earnings per share {*) 71 . - - -

TP, HCM, date 02,[)‘ /.7 [R5
Preparer Chief Accountant AOfficer
t it
—
Hoang Thi Lan Anh Le Hong Quan in Thi Phuong Thao
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PETROVIETNAM FERTILIZER AND CHEMICALS CORPORATION -

Address: No. 43 Mac Dinh Chi Street, Da Kao Ward, District 1, HCM City

FORM B 03-DN/HN
(Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT
{Indirect method)

For the period from 01 Januvary 2024 to 31 December 2024

dated 22 December 2014 of the Ministry of Financ

Unit: VND

Accumulated from the beginning of the year
to the end of this quarter

ITEMS Codes
From 01/01/2024 to | From 01/01/2023 to
31/12/2024 31/12/2023
1 2 4 5
1. Cash flows from operating activities
1. Profit before tax i3} 742,878,358,817 690,966,528,693
2. Adjustments for:
- Depreciation and amortisation of fixed assets
an dlﬁg&stmem propertics 0 389,932,082,953 403,299,829.923
- Provisions 03 113,662,359,476 10,833,633,304
- F_orcign excha_nge losses arising from translating 118,682,237 (8.378,593,534)
foreign: currency items 04
- Gain from investing activities 05 (345,641,686,640) (452,122,430,597)
- Interest expense 06 47,838,183,679 50,638,299,383
- Other adjustments 07
3. Operating profit before movements in working capital 08 948,787,980,522 695,237,267,172
- Increase, decrease in receivables 09 (45,499,431,619) (184,328,019,183)
- Increase, decrease in inventories 10 211,913,477,997 2,089,951,570,430
- Incrcas.c, decrease in payables (excluding accrued loan interest and I 71,674,896,344 (1,085.163,111,807)
corporate income tax payable)
- Increase, decrease in prepaid expenses 12 15,307,794,597 (34,434,348,922)
- Decreases in trading securities 13
- Interest paid 14 (47,011,322,173) (67,542,960,348)
- Corporate income tax paid 15 (64,714,670,263) (346,280,879,674)
- Other cash inflows 16 271,908,916
- Other cash outflows i7 (159,710,588,459) (229,165,044,347T)
Net cash generated by operating activifies 20 931,020,045,862 838,274,473,321
I1. Cash flows from investing activities
;‘.s;:tc;qmsmon and construction of fixed assets and other long-term 1 (72.941,935,611) (164,856,309,985)
2. Proceeds from sale, disposal of fixed assets and other long-term ) 523,609,091 166.225 187
assets
3. Cash cutflow for lending, buying debt instruments of other entities 23 (17,258,000,000,000) (9,615,000,000,000)
4. Cash recovered from lending, sclling debt 13,179,000,000,000{  11,110,000,000,000
instruments of other entities 24
5. Equity investments in other entities 25
6. Cash recovered from investments in other entities 26
7. Interest earned, dividends and profits received 27 310,554,750,405 418,411,709,674
Net cash (used in)/generated by investing activities 30 (3,840,863,576,115) 1,748,;?21,624,876
HI1.Cash flows from financing activities
1. Proceeds from share issue and owners” contributed capital 31 - -
2. Capital withdrawals, buy-back of issued shares 32
3. Proceeds from borrowings 33 5,273,536,976,529 1,291,462,500,000
4, Repayment of borrowings 34 (1,851,511,113,500) (1,990,236,085,585)
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Accumulated from the beginning of the year
to the end of this quarter

ITEMS Codes
From 01/01/2024 to From (1/01/2023 to
31/12/2024 31/12/2023
1 2 4 5
5. Repayment of obligations under finance leases 35
6. Dividends and profits paid 36 (745,681,113,100) (2,738,880,797,100)
Net cash generated by/(used in) financing activities 40 2,676,344,749,929 (3,437,654,382,685)
Net decreases in cash (50=20+30+40) 50 (233,498,780,324) (850,658,284,488)
Cash and cash equivalents at the beginning of the year 60 1,241,561,362,115 2,083,841,053,069
Effects of changes in foreign exchange rates 61 (3,183,640,143) 8.378,593,534
Cash and cash equivalents at the end of the year (70=50+60+61) Kl 1,004,878,941,648 1,241,561,362,115
v dae ol [ (15
Preparer Chief Accountant piitiye Officer
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PETROVIETNAM FERTILIZER AND CHEMICALS CORPORAT
Address: No. 43 Mac Dinh Chi Street, Da Kac Ward, District 1, HCM Cit

FORM B 09-DN/HN
(Issued under Circular No. 202/2014/TT-BTC
dated 22 December 2014 of the Ministry of Finance)

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
From 01 January 2024 to 31 December 2024

I. Business operations characteristics

1. Structure of ownership

Joint Stock Company

2. Operating field

Industrial and commercial production

3. Operating industry

Production and trade in fertilizer, liquid ammonia,
industrial gas and other chemicals

4. Normal production and business cycle

5. Characteristics of the business activities in the fiscal year which have
impact on the financial statements

6. The Corporation’s structure

Total number of subsidiaries:

+ Number of consolidated subsidiaries:

4 companies

+ Details of significant subsidiaries to be consolidated:

- Northern Petroleum Fertilizer and Chemical Joint Stock Company

Parent company’s ownership interest rate: 75%

Parent company's voting power held: 100%

- Central Petroleum Fertilizer and Chemical Joint Stock Company

Parent company's ownership interest rate: 75%

Parent company's voting power held: 100%

- Southeast PetroVietnam Fertilizer and Chemical Joint Stock Company

Parent company's ownership interest rate: 75%

Parent company's voting powet held: 100%

- Southwest Petrochemical and Fertilizer Joint Stock Company

Parent company's ownership interest rate: 75%

Parent company's voting power held: 100%

+ Details of associates of the Corporation

- PetroVietnam Urban Development Joint Stock Company (PVC-
Mekong)

Ovwmership interest rate: 35.63%

- Vietriam Petrochemical and Fiber Joint Stock Company (VNPoly)

Ownership interest rate: 25.99%

- Phu My Fertilizer Packaging Joint Stock Company

Ownership interest rate: 43.34%

I1. Financial year, accounting currency convention

1. Financial year

Begins on 01 January and ends on 31 December

2. Currency used in accounting Vietnameses Dong (VND)
I11. Standards and applicable accounting policy
1. Applicable accounting policies Perpetual method

2. Declaration of compliance with accounting standards and accounting
policy

IV. Applicable accounting policy

1. Principles for recording cash and cash equivalents: Methods of
converting other currencies into currencies used in accounting

Cash and cash equivalents at the fund, short-term
investments, or highly liquid investment that are
readily convertible to known amounts of cash and
which are subject to an insignificant risk of changes in
value.




2. Types of exchange rates applied in accounting

3. Principles for determining the actual interest rate (also referred as the
effective interest rate} used to discount cash flows

Straight-line method ]

4. Principles for recording cash and cash equivalents

5. Principles for recording financial investments:

- For investments in subsidiaries, associates and equity invesments in
joint ventures:

- Short-term securities investments;

- Other short-term and long-term investments

These investments are recorded starting from the date
of purchase and are determined at the original value at
the original price. Provision for other leng-term
investments shall comply with current regulations.

- Method of making the provision for short-term and long-term
investment losses

6. Principles for recording receivables

7. Principles for recording inventory:

- Principles for recording inventory

Historical cost

- The method of calculating the value of inventory

Weighied average

- Methed of inventory accounting

Perpetual inventory method

- Methods of making provision against devaluation of goods in stock

8. Principles for fixed assets, investment property:

- Principles for recording fixed assets (tangible, intangible, financial
lease)

Historical cost

- Depreciation method of fixed assets (tangible, intangible, financial
lease)

Straight-line method

- Principles for recording investment property

- Depreciation method of investment property

9. Principles for Business Cooperation Contract (BCC)

10. Principles of deferred enterprise income tax

11. Principles for recording prepaid expenses

By value and usape time

12. Principles for recording liabilities

13. Principles for recording loans and finance lease liabilities

14. Principles for recording and capitalizing borrowing expenses:

- Principles for recording borrowing costs

- The capitalization ratio used to determine the capitalized borrowing
costs in the year;

15, Principles for recording accrual expenses

16. Principles and method of recording provisions payable

Payable provisions are recognized when the
Corporation has a present obligation as a result of a
past event, and it is probable that the Corporation will
be required to settle that obligation. Provisions are
measured at the management’s best estimate of the
expenditure required to settle the obligation as at the
balance sheet date,

17. Principles for recording unearned revenue

18. Principles for recording convertible bonds
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19, Principles for recording owner’s equity:

The Corporation's business capital includes capital
from contributing shareholders and self-supplemented
capital from annual profits as decided by the Board of
Directors. The fund is formed from the distribution of
profits from business activities after deducting
corporate income tax. The appropriation of funds shall
comply with the decisions of the Corporation’s Board
of Directors. Funds set aside in the period include:
investment and development fund and bonus and
welfare fund

- Principles for recording the owner's contributed capital, share premium
and other owners capital

- Principles for recording asset revaluation differences

- Principles for recording exchange rate differences

- Principles for recognizing retained earnings

20. Principles and methods of revenue recognition:

Revenue is recognised when the outcome of such
transactions can be measured reliably and it is
probable that the economic benefits associated with
the transaction will flow to the Company. Revenue
from the sale of goods is recognised when the
Corporation has transferred to the buyer the significant
risks and rewards of ownership of the goods

- Sales revenue;

- Revenue from service provision

- Revenue from financial activities

- Construction contract revenue

21. Accounting principles of sale deductions

22. Accounting Principles for the cost of goods sold

23. Accounting principles and method of recording financial expenses

24. Accounting principles for selling and general and administrative
expenses

25. Principles and methods of recording current corporate income tax
expenses and deferred corporate tax expense

26. Principles and metheds of preparation of consolidated financial
statements

+ Methods of excluding inter-company transactions

All major operations and balances between the parent
company and its subsidiaries are eliminated when
consolidating financial statements

+ Methed of recognizing the of non-controlling interests

Non-controlling interests consist of the amount of
those non-controlling interests at the date of the
original business combination and the non-controlling
interests’ share of changes in equity since the date of
the combination.
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V1- Additional information for the items presented in the Consolidated Balance Sheet

1. Cash 12/31/2024 01/01/2024
- Cash on hand 3,977,349,115 2,657,500,348
- Bank demand deposits 737,865,691,613 §72,123,935,435
- Cash in transit - -
- Cash equivalents 263,035,900,520 666,779,926,332
Total 1,004,878,941,648 1,241,561,362,115
2. Trade receivables 12/31/2024 01/01/2024
a. Short-term trade receivables 276,247,523,509 432,251,479,566
Kumsung Enc Co., Lid - 50,007,500,000
Minh Dung Trading and Services Co., Ltd 19,513,127, 719 46,222 847421
Hung Thanh VTNN Co,, Lid 61,557,615,000 40,658,619,230
Tuan Vu Fertilizer Transport Company Limited 11,764,426,870 31,999,880,000
Minh Khoa Trading and Services Co., Ltd 18,620,947,207 31,587,378,570
Tran Thi Ngoan Co., Ltd 27,710,308,347 -
Kim Hoang Dong Thap Co., Ltd 12,212,775456 -
Others 124,868,322 910 231,775,254,345
- In which: Receivables from related parties 34,794,284,23] 25.915.123,0010
FetroVietnam Transportation Corporation
(PVTrans} - 19,533,730
PetroVietnam Ca Mau Fertilizer Joint Stock
Company (PVCFC) 32,048,231,131 19,670.906,460
Binh Son Refining and Petrochemical Joint Stock
Company 1,325,085,200 -
PetroViemam Gas Joint Stock Corporation
(PVGas) - 4,803,714,920
Viemam Petrochemical and Fiber JSC (FNPOLY) 1,420,967,900 1,420,967,900
3. Other receivables 12/31/2024 01/01/2024
a. Other short-term receivables 375,289,504,521 377,802,561,892
- Receivable from emplayees 940,998,101
- Deposits and mortgages 349,600,000 42,000,000
- Other recetvables 373,998,905,420 377,760,561,892
b. Other long-term receivables 1,125,000,000 876,100,000
- Deposits and mortgages 1,125,000,000 876,100,000
- Other receivables
Total 376,414,504,521 378,678,66%,892
4, Shortage in Assets 12/31/2024 01/01/2024
a. Cash -
b. Inventories -
c. Fixed assets -
d. Other assets - -
Total - -
5. Inventories 12/31/2024 01/01/2024
A. Inventories Cost Provision Cost Provision
- Goods in transit 139,685,656,142 70,606,174,026
- Raw materials 450,474 860,815 (4,211,883} 309,731,169,770 (73,056,320)
- Tools and supplies 3,318,219 366 7,276,696,097
- Work in progress 19,264,251,889 75,591,581,221
- Finished goods 943 696,846,544 (645,712,592) 1,212,216,519,901 (30,883,284,630)
- Merchandise 174,894,921 ,480 265,686,933.735 {312,126,586)
Total 1,731,334,756,236 {649,924,475) 1,942,109,074,750 (31,268,467,536)
B. Long-term spare parts Cost Provision Cost Provision
- Spare parts 128 (13,698,990 129,152,858,473
Total 128,013,698,990 - 129,152,858,473 -




6. Long-term assets in progress

12/31/2024

11/01/2024

a. Long-term work in progress

b. Long-term construction in progress

$7,307,339,536

261,326,265,034

- Tay Ninh warehouse

29,132,052,943

29,120,068,273

- Project to increase capacity of NH3 plant, DPM
plant and build NPK production line

137,760,601,166

- Apartment buildings for employees

8,985,670,000

1,265,670,000

- Warehouse containing 20,000 tons NPK fertilizer
finished goods

36,342,070,618

- Replacement and installation of Supercups tray for
20R1001 - 2025 overhaul of Phu My Fertilizer Plant

11,365,026,465

- Replacement and instatlation of Supercups tray for
20R1001 - 2025 overhaul of Phu My Fertilizer Plant

5,686,838,182

- Project of replacement and installation of car lift at

8,078,000
building No. 43 Mac Dinh Chi street 7,568,078,0
- Project to replace and instatl car lift for building 43MDC 35,934,700,411 45,472,828,512
Total 87,307,339,536 261,326,265,034
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VI- Additional information for the items presented in the Consolidated Balance Sheet

7. Financia! investments

Closing balance Opening balance
Cost Provision Cost Provision
A. Trading securities - - - -
B. Held-te-maturity investments 9,464,000,000,000 - 5,385,000,000,000 -
B1. Short-term 9,464,000,000,000 - 5,385,000,000,000 -
+ Term deposits 9,464,000,000,000 - 5,385,000,000,000 -
+ Bonds
+ Other investments
B2. Long-term - - - -
+ Term deposits
+ Bonds
+ Other investments |
C. Investments in other entities 51,091,383,462 (16,202,000,000) 50,261,983,256 {16,902,000,00 \C'
| CIL. Investments in subsidiaries - - - -
C2. Investments in joint ventures, associales 30,589,383,462 - 29,759,983,256 -
+ PetroVietnam Urban Development JSC (PVC - Mekong) - - - -
+ Vietnam Petrochemical and Fiber JSC (VNPOLY) - - - -
+ Darn Phu My Packaging Jeint Stock Company 30,589,383,462 - 29,759,983,256 -
C3. Investments in other entities: 20.502,600,000 | (16,902,000,000) 20,502,000,000 (16,902,000,00
+ Petroleum Information Technology Telecom
Automation JISC (PAIC) 3,600,000,000 3,600,000,000
+ Ut Xi Aquatic Preducts Processing JSC 16,902,000,000 (16,902,000,000) 16,902,000,000 (16,902,000,00
Total 9,515,091,383,462 (16,902,000,000) 5,435,261,983,256 (16,902,000,00




VI- Additional information for the items presented in the Consolidated Balance Sheet

§ - Increase, decrease in tangible fixed assets :

Cost

As at 01/01/2024
Purchases for the year
Transfer from construction
in progress

Other increases/decreases
Decreased due to State
audit's recommendation
Asset revaluation
Disposals

As at 31/12/2024
Accumulated depreciation

As at 01/01/2024

Charge for the year
Disposals

Other increases/decreases
Decreased due to State
audit's recommendation
Transfer to

investment property
Disposals

As at 31/12/2024

Net book value
As at 01/01/2024

As at 31/12/2024

Buildings Machinery Total
and structures and equipment Motor vehicles (Office equipment Others
VND VYND VYND VND VND VND
2,384,536,207,719 8,201,928,995,827 95,865,490,744 266,855,312,776 625,629,717,888 11,574,815,724,954
12,170,808,815 23,588,152,149 9,902,741,256 18,800,054,052 343,634,223 64,805,390,495

(3,690,501,736)

306,480,000
(128,128,000)

(3,637,315,480)

(165,000,000)
(3,862,755,703)

5,657,709,980

2,108,688,244
(7,628,199,183)

2,393,016,514,798 8,225,695,499,976 102,130,916,520 281,627,611,125 631,631,062,091 11,634,101,604,510
1,722,856,979,618 6,912,081,872,887 77,553,365,260 223,229,742,374 484,895,112,286 9,420,617,072,425
81,979,125,061 241,152,965,249 3,348,116,599 20,942,359,957 18,832,784,777 366,255,351,643

(128,128,000)

(2,856,933,168)

(3,862,755,703)

(6,847,816,871)

(2,111,828) (107,815,241) (109,927,069)

1,804,836,104,679 7,153,104,598,308 78,044,548,691 240,309,346,628 503,620,081,822 9,779,914,680,128
661,679,228,101 1,289,847,122,940 18,312,125,484 43,625,570,402 140,734,605,602 2,154,198,652,529
588,180,410,119 1,072,590,901,668 24,086,367,829 41,318,264,497 128,010,980,269 1,854,186,924,382
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VI- Additional information for the items presented in the Consolidated Balance Sheet

9 - Increase, decrease in finance lease assets :

Buildings
and structures

Machinery
and equipment

Motor vehicles

Office
equipment

Others

Total

Cost

Opening balance (01/01/2024)

- Additions !

- Repurchase financial leased assets

- Disposals l

Closing balance (31/12/2024)

Accumulated depreciation

Opening balance (01/01/2024)

- Charge for the yearl

- Repurchase financial leased assets

- Disposals ]

Closing balance {31/12/2024)

Net book value

Opening balance (01/01/2024)

Closing balance (31/12/2024)

5w ava)
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VI- Additional information for the items presented in the Consolidated Balance Sheet

10 - Inerease, decrease in intangible assets :

Items La}1d use Patent Trademarks Computer Others Total
rights software
Cost
As at 01/01/2024 863,853,207,162 159,315,893,074 124,443,757,903 34,486,794,395 1,182,099,652,534
- Purchase for the year 2,511,698,840 510,000,000 3,021,698,840
- Internally generated asgets -
- Transfer from construction in progress -
- Reclassification -
- Other increases/decreases 36,342,070,618 (633,744,000) 35,708,326,618
- Disposals _
As at 31/12/2024 900,195,277,780 159,315,893,074 126,955,456,743 34,363,050,395 1,220,829,677,992
Accumulated depreciation
As at 01/01/2024 59.,423,935,740 159,315,893,074 114,556,463,660 14,556,224,296 347,852,516,770
- Internal transferring
- Charge for the year 5,908,407,570 4,320,128,551 3,764,448,228 13,992,984,349
- Other increases/decreases -
- Disposals -
- Reclassification (124,675,694) (124,675,694
As at 31/12/2024 65,332,343,310 159,315,893,074 118,876,592,211 18,195,996,830 361,720,825,425
Net book value
As at 01/01/2024 804,429,271,422 - 9,887,294,243 19,930,570,0%9 834,247,135,764
As at 31/12/2024 834,862,934 470 - 8,078,864,532 16,167,053,565 859,108,852,567
W omve I~/ 2 2 e 5232\




VI- Additional information for the items presented in the Consolidated Balance Sheet
11 - Increases, decreases in investment properties :

Opening balance Increase Transfer from Decrease Closing balance
(01/01/2024) intangible assets (31/12/2024)
Cost 317,953,542,202 - - 317,953,542,202
- Land use rights 99,499,152,000 99,499,152,000
- Architectural structure 218,454,390,202 218,454,390,202
Accumulated depreciation 127,496,896,631 9,683,746,961 - - 137,180,643,592
- Land use rights 13,681,075,533 1,005,683,039 14,686,758,572
- Architectural structure 113,815,821,098 8,678,063,922 122,493,885,020
- Buildings and land use rights
- Infrastructure
Net book value 190,456,645,571 - - 180,772,898,610
- Land use rights 85,818,076,467 (1,005,683,039) - $4,812,393,428
- Architectural structure 104,638,569,104 (8,678,063,922) - - 95,960,505,182 |
- Buildings and land use rights
- Infrastructure
12. Taxes and other receivables from/payables to the state budget
- Payables to the state budget
Opening balance | Payable during the Paid Decrease from Closing balance
(01/01/2024) year during the year divestment (31/12/2024)
- Value added tax 1,672,755,504 13,656,257,329 13,203,771,935 2,125,241,298
- Value added tax for import goods - 15,076,106,065 15,076,106,065 -
- Special consumption tax - -
- Export/Import tax - 82,790,987,639 $2,790,987,639 -
- Corporate income tax 837,901,261 107,026,891,583 64,714,670,263 43,150,122,581
- Personal income tax 3,166,251,825 81,790,461,190 78,604,434,401 6,352,278,614
- Natural resources tax 330,451,200 3,886,810,080 3,883,183,440 334,077,840
- Land & housing tax, land rental charges - 5,241,716,227 5,241,716,227 -
- License tax - 20,000,000 20,000,000 -
- Foreign Contractor Tax - 56,868,382 56,868,382 -
- Fees, charges and other payables 119,763,601 278,143,063 383,156,664 14,750,000
Total 6,127,123,791 309,824,241,558 263,974,895,016 0 51,976,470,333
- Receivables from the state budget
Opening balance Receivable Received Closing balance
(01/01/2024) during the year during the year (31/12/2024)
- Corporate income tax 39,716,859,964 39,716,859,964 0
- Personal income tax 1,569,317,521 1,569,317.521 0
Total 41,286,177 ,485 0 41,286,177,485 0
S e B vt -
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V1- Additional information for the items presented in the Consolidated Balance Sheet

13. Prepayments 31/12/2024 01/01/2024
a. Current 8,847,530,205 33,978,366,057
- Prepayment related to agsets held under operating lease; 0 0
- Establishment cost; 0 0]
- Goodwill 0 0
- Tools and dies issued for consumption; 486,973,306 4,395,293,493
- Others 8,360,556,89% 29,583,072,564
b. Non-current 67,439,702,684 57,616,661,429
- Prepayment related to assets held under operating lease;
- Establishment cost; 0 0
- Goodwill 0 0
- Tools and dies issued for consumption, 18.838,234,364 22,592,700,959
- Others 48,601,468,320 35,023,960,470
¢ Lei thé thwong mai
Total 76,287,232,889 91,595,027,486

14. Loans and obligations under finance leases 31/12/2024 01/01/2024

a. Short-term loans 3,422,025,863,029 -

b. Long-term loans - -

Total 3,422,025,863,029 -
15. Trade payables 31/12/2024 01/01/2024
a. Short-term trade payables 688,886,512,753 768,442,429,490
Technip Italy S.p.A 6,241,005,205 13,896,504,050
CMC Technology And Solution Company Limited 6,854,085,000
Green Leaf International Company Limited 6,644,636,920 6,329,324,980
Duc Giang Lao Cai Chemicals Limited Company 2,421,954,349
Food Security Solutions DMCC 5,164,456,320
Trien Kim Trading Service Company Limited 1,576,770,840
Techchem Resin Co., Ltd 2,984,945 940
ATA Engineering Solutions Company Limited 4,647,022,380
Kent Service Provider Company Limited 2,280,960,000
Others 656,924,760,799 741,362,515,460
- In which, trade payables to related parties 519,038,200,931 558,494,574,134
Co quan Tép doan (CQTD)

Vietnam Petroleum Institute (VPI)

Petro Vietnam Gas Joint Stock Corporation (PVGas) 463,343,001,586 485,400,818,467

Petro Vietnam Security Service Joint Stock Comparny 1,006,506,517

PTSC Phu My Port Joint Stock Company 3,427,348,215 1,708,113,736

PetroViemam Technical Services Corporation (PTSC)

1,217,415,714

Dam Phu My Packaging Joint Stock Compary 48,043,928,899 63,782,261,381
PYT Holdings 6,219,891,282
Vietnam Petrochemical and Fiber JSC (VNPOLY) 1,383,489,268
16. Accrued Expenses 31/12/2024 01/01/2024
a. Short-term 164,354,088,518 239,514,869,880
- Qverhaul of fixed assets
- Expenses in cessation period
- Severance allowance fund
- (Gas transportation expenses
- Others 164,354,088,518 239,514,869,880
b. Long-ferm 0 0
- Overhaul of fixed assets
- Expenses in cessation period
- Severance allowance fund
- Others
Total 164,354,088,518 239,514,869,880




17. Other payables 31/12/2024 01/01/2024
a. Current 26,996,864,871 71,840,876,194
- Surpluses in assets awaiting solution 0
- Health insurance -132,094
- Social insurance 16,736,109
- Trade union fee 37,719,822
- Short-term deposits received 8,183,464,932 7.558,772,997
- Others 18,759,076,102 64,282,103,197
b. Non-current 2,807,058,000 2,219,808,500
- Long-term deposits received 2,807,058,000 2,219,808,500
- Others 0

Total 29,803,922,871 74,060,684,694
18. Unearned Revenne 31/12/2024 01/01/2024
a. Short-term 18,181,819 18,181,819
- Revenue received in advance 18,181,819 18,181,819
- Revenue arising from customer loyalty programme
- Others
b, Long-term 0 0
- Revenue received in advance 0] 0
- Revenue arising from customer loyalty programme
- QOthers

Total 18,181,819 18,181,819
19. Provisions 31/12/2024 01/01/2024
a. Shori-term 253,973,730,976 8,176,000,000

- Provision for product warranty

- Provision for construction warranty

- Provisions for enterprise restructuring

- Other payable provision (Overhaul of fixed assets. .. 253,973,730,976 $,176,000,000

b. Long-term 0 102,177,312,389

- Provision for product warranty

- Provision for construction warranty

- Provisions for enterprise restructuring

- Other payable provision (Overhaul of fixed assets. .. 0 102,177,312,389
Total 253,973,730,976 110,353,312,389
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V¥I- Additienal information for the items presented in the Consolidated Dalance Sheet

1] - Eguity;
11.1 - Equity movement reconciliation table:

wner' rei . . .
cuontri}):;d Oth:::i:v:;er’n Treasury shares elizh:lf:e dle:':le:::]nee:tl nr::d Oth;::::“y Share premium ]:::::::: Nn"i:::’:_:::llmg Total
capital reserve
A 1 2 3 4 5 6 7 8 2 10

Balances ay at 01/01/72024 3,914,000,000,000 - (2,196,824,120) - 4,599,179,502370 - 21,179,913,858 1,838,340,934,833 174,796,246,903 11,545,199,773,844
Profit for the period 503,802,856,653 16,523,430,981 610,416,287,634 |
Stock fund purchased in the year -
Distributions from retained eamings (123,085,529,581) (3,375,509,856) (126,461,039,437
Dividends paid (782,668,520,000) {10,525,000,000) (793,193,520,000
Other receive b

| Transferring -
Distributions to funds -
Other increages/decreases -
Balances as at 31/12/1024 3,914,000,000,000 - (2,296,824,120) - 4,599,179,502 370 - 21,179,913,853 2,526,479,741,905 177,419,168,028 11,235,961,502,04]
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VI- Additional information for the items presented in the Balance Sheet

20. Deferred tax assets and deferred tax liabilities

20 |Deferred tax assets 12/31/2024 01/01/2024
- Deferred tax assets related to deductible
temporary differences 73,905,277,954 59,981,494,127
- Deferred tax assets related to unused
taxable losses
- Deferred tax assets related to unused
taxable incentives
- Revert deferred tax assets recognised from previous years
Total 73,905,277,954 59,981,494,127
20 |Deferred tax liabilities 12/31/2024 01/01/2024
- Deferred tax liabilities arising from taxable temporary differences
- Revert deferred tax liabilities recognised from previous years
- Deferred tax liabilities 132,540,000,000 132,540,000,000
Total 132,540,000,000 132,540,000,000
21 |Detail of capital contribution 12/31/2024 01/01/2024
- State capital 2,332,042,530,000 2,332,042,530,000
- Qthers 1,581,957,470,000 1,581,957,470,600
Total 3,914,000,000,000 3,914,000,000,000
* Amount of bonds converted into shares during the year
* Number of treasury shares 65,740 65,740
21 |Owner's capital transactions and dividends, profits declaration 12/31/2024 01/01/2024
- Owner’s capital
+ Opening balance of Capital contribution 3,914,000,000,000 3,914,000,000,000
+ Capital contribution increase in the year
+ Capital contribution decrease in the year
+ Closing balance of Capital contribution
- Dividends, profits declared
Total 3,914,000,000,000 3,914,000,000,000
21 |Dividend
- Dividends declared after the end of the quarterly accounting period
+ Dividends declared on common stock: 782,668,520,000
+ Dividends declared on preferred stock:
- Unrecorded cumulative preferred stock dividends
22 |[Share 12/3172024 01/01/2024
- Number of shares registered for issuance 391,400,000 391,400,000
* Par value of outstanding shares: 10,000 10,000
22 |Corporate funds 12/31/2024 01/01/2024
- Investment and development fund 4,599,179,502,370 4,596,179,502,370
- Other equity funds -
* Purpose of distributions and using corporate funds
22 |Income and expenses, gain or losses are recognized directly in Equity in accordance with the provisions of specific
22 |Funding sources 12/31/2024 01/01/2024
- Funding granted during the year - -
- Non-business expenses
- Funding as at the end of the peried
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VI- Additional information for the items presented in the Income statement

Unit: VND

Revenue Quarter 4/2024 Quarter 4/2023
Sales of merchandise and services 3,166,512,759,228 3,410,805,751,54%
In which:
- Sales of finished goods 3,166,512,759,228 3,410,805,751,549
Revenue from locally-produced goods 2,506,501,963,278 2,758,002,719,007
Revenue from import goods 660,010,795,950 652,803,032,542
Sale deductions 2,474,437,005 28,984,739.435
In which:

+ Sales discount 2,474,437 005 28,984,739.435

+ Sales rebates

+ Sales return

+ VAT payable (Direct method)

+ Special consumption tax

+ Export tax
Net revenue from goods sold and services rendered 3,164,038,322,223 3,381,821,012,114
In which: + Net sales of finished goods 3,164,038,322,223 3,381,821,012,114
Net revenue from locally-produced goods 2,504,027,526,273 2,729,951,442 072
Net revenue from import goods and proprietary trading 660,010,795,950 651,869,570,042
Cost of sales Quarter 4/2024 Quarter 4/2023

- Cost of locally-produced goods

2,120,764,938,097

2,392,950,492 426

- Cost of import goods and proprietary trading

650,468,194,912

656,591,556,322

- Cost of finished goods sold

- Cost of services rendered

- Net book value of assets and investment property sold

- Operating cost of investment property

- Cost of over-used and lost inventories

- Non-capitalised overhead production costs

- Provision for inventory devaluation

Total

2,771,233,133,009

2,807,679,684,183

Financial Income

Quarter 4/2024

Quarter 4/2023

- Bank and loan interest

120,005,994,177

173,568,544,006

- Interest from bonds, commercial bills

- Dividends and profits recetved 324,000,000 288,000,000

- Foreign currency trading income

- Realised foreign exchange gain 9,280,552,977 1,936,241,131

- Unrealised foreign exchange gain

- Interest on instalment sales

- Other financial income -656,000,000
Total 129,610,547,154 175,136,785,137

Financial Expenses Quarter 4/2024 Quarter 4/2023

- Interest expense 25,512,074,107 4,352,665,281

- Settlement discount, interest on instalment purchase

- Loss on sale of investments

- Foreign currency trading expense

- Realise foreign exchange loss 5,282,536,426 6,093,517,492
- Unrealise foreign exchange loss
- Provision for impairment of investments 0 2,270,130,322

- Other fipancial expenses

Total

30,794,610,533

12,716,313,095
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6 [Other Income Quarter 4/2024 Quarter 4/2023
- Sale, disposal of fixed assets
- Asset revaluation
- Penalties
- Tax reduction
- Insurance compensation
- Others 6,561,800,646 4,852,115,203
Total 6,561,800,646 4,852,115.203
7 [Other Expenses Quarter 4/2024 Quarter 4/2023
- Asset revaluation
- Penalties
- Others 4,864,616,294 8,202.274.391
Total 4,864,616,294 8,202,274,391
8 |[Selling expenses and general and administration expenses Quarter 4/2024 Quarter 4/2023
a. General and administration expenses 203,374,631,239 149,542,446,955
Administration staff costs 26,134,383,884 37,111,870,480
Depreciation and amortisation 9,138,163,590 8,287,487,328
Research and development expenses 50,000,000,000
Others 118,102,083,765 104,143,089,147
b. Selling expenses 221,733,778,706 228,046,491,776
Salary and other benefits for sale staff 28,811,915,600 20,142,983,931
Transportation, loading, unloading and storages 64,770,281,555 68,118,812.411
Advertisement, marketing, promotion and customer service 67,926,267,737 85,729,370,942
Social security 14,173,652,000 7,213,277,107
Trademark 599,104,295 1,040,360,271
Others 45,452,557,519 45.801,687,114
Total 425,108,409,944 377,588,938,731
9 |Production cost by nature Quarter 4/2024 Quarter 4/2023
Raw materials and consumables 1,902,354,044,405 1,755,214,305,520
Labour 160,257,328,677 148,452,106,761
Depreciation and amortisation 95,477,115,859 102,845,409,900
Out-sourced services 326,640,531,246 212,796,668,971
Other monetary expenses 169,931,595,008 140,883,890,714
Total 2,654,660,615,196 2,360,192,381,866
10 |Current corporate income tax expense Quarter 4/2024 Quarter 4/2023
- Corporate income tax expense based on
taxable profit in the current year 43,980,721,124 (27,345,134,245)
- Adjustments for corporate income tax expense in
previous years to the current year
Total 43,980,721,124 (27,345,134,245)
11 |Deferred corporate income tax expense Quarter 4/2024 Quarter 4/2023
- Taxable temporary differences (14,811,289,836) 34,503,805,960
Total (14,811,289,836) 34,503,805,960
VII- Additional information for the items presented in the Cash flow statement
34 |- Non-cash transactions affecting the Cash flow statement and Quarter 4/2024 Quarter 4/2023

amounts of cash held by the Enterprise but not used

34.1

- Purchasing property by receiving debts
directly related to the property or through a
finance Jeasing transaction

- Acquire an enterprise through the share issue

- Converting debt into equity

34.2

the reporting period

- Purchase and disposal of subsidiaries or other entities during
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- Totat purchase or disposzl consideration;

- The purchase or disposal consideration paid in cash and cash
equivalents;

- The cash and cash equivatents actually held in the subsidiary or
other entities acquired or disposed;

- The portion of The value of assets and liabilities other than cash
and cash equivalents in a subsidiary or other entities acquired or
disposed.

34.3

- Present The value and reasons for large amounts of cask and
cash equivalents held by The enterprise but not used due to
legal restrictions or other constraints that the Enterprise must
fulfill,

VIII - Other information

1 - Contingent liabilities, commitments, financial instruments:
2 - Subsequent events:

3 - Related party transactions and balances as at 31/12/2024

Other Receivables
PetroVietnam Trade and Services JSC
Vietnam Petrochemical and Fiber JSC (VNPOLY)

109,993,267,289
114,209,081,543

4 - Present assets, revenue, and income by segment (business or geographical segments) according to Accounting
Standard No. 28 "Segment reporting"

5 - Comparable information: Explanation of fluctuations in the financial statements for the fourth quarter of 2024 that reduced
profits compared to the same period in 2023 as required in Circular 96/2020/TT-BTC dated on 16 November 2020 of the’

Ministry of Finance:
The selling price of fertilizer products in the fourth quarter of 2024 decreased compared to the same period last year, leading to a
corresponding decrease in profits.

6 - Going concern information:
7 - Other information(3)

Preparer Chief Accountant

I

Hoang Thi Lan Anh Le Hong Quan
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